
Грузовые цепи-, 10- и 12-класса стали а также из нержавеющей кислотостойкой стали

Компоненты к цепным стропам-, 8- 10- и 12 класса стали а также из нержавеющей кислотостойкой стали

Ветвевые цепные стропы-,  8- 10- и 12 класса стали а также из нержавеющей кислотостойкой стали

Стропы из стального каната

Приводные цепи и блоки

2. Грузовые цепи и компоненты, стропы  цепные, из стального каната

НОВИНКА
12-КЛАСС СТАЛИ
Смотрите на стр. 2-1 и 2-21->
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ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ

Диаметр 
звена цепи 

D мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A

мм

B

мм

Вес

кг/м

Код

изделия

6 1,12 18 9 0,80 NK6
7 1,50 22 10 1,10 NK7
8 2,00 24 12 1,35 NK8

10 3,15 30 14 2,15 NK10
13 5,30 39 19 3,50 NK13
16 8,00 48 23 5,50 NK16
20 12,50 60 25 8,40 NK20
22 15,00 66 28 10,35 NK22
26 21,20 78 35 15,80 NK26
32 31,50 96 43 23,00 NK32
36 40,00 108 49 29,00 *NK36 
40 50,00 120 54 36,00 *NK40

• короткозвенные цепи класса стали 
– 8 

• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1 
• изготовлены согласно стандарта  

SFS/EN 818-2
• на заказ оцинкованные грузовые 

цепи диаметром 6, 8 и 10 мм  (код 
изделия: NKES6, NKES8, NKES1

* Изделия отмеченные звездочкой 
   поставляются под заказ, 
   максимальным диаметром до 63 мм

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ КЛАСС СТАЛИ 8

Диаметр 
звена цепи мм

Рабочая
нагрузка, тн

Длина 
м

Вес
кг

Код
изделия

6 1,12 50 41,00 NK6VP
8 2,00 40 55,00 NK8VP

10 3,15 30 66,00 NK10VP
13 5,30 20 71,00 NK13VP

ЦЕПИ В БОЧКАХ

Влияние температурного режима на грузоподъёмность

Температура, т, °C

-40 < т ≤ 200 200 < т ≤ 300 300 < т ≤ 400 400 < т
100% 90% 75% запрещено

Температура эксплуатации

Под заказ до 63мм

• короткозвенные цепи
• обработка поверхности − 

электрогальваническая оцинковка
• коэффициент запаса прочности 4 : 1 
• изготовлены согласно стандарта  

SFS/EN 818-2

Диаметр 
звена цепи 

D мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A

мм

B

мм

Вес

кг/м

Код

изделия

6 1,12 18 9 0,80 NKES6
8 2,00 24 12 1,35 NKES8

10 3,15 30 14 2,15 NKES10

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ "DACROME" ОЦИНКОВАННЫЕ

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com
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Диаметр
 звена 

цепи D мм

Рабочая 
нагрузка 

т

A

мм

B

мм

Вес

кг/м

Код 

изделия

6 1,40 18 9 0,96 NK106
8 2,50 24 11 1,57 NK108

10 4,00 30 14 2,46 NK1010
13 6,70 39 18 4,18 NK1013
16 10,00 48 22 6,28 NK1016
20 16,00 62 25,6 10,10 NK1020
22 19,00 66 30 11,88 NK1022
26 26,50 78 35 16,18 NK1026

• короткозвенные цепи класса стали – 10
• при том же размере цепи, как класс стали 8, 

раб.нагрузка увеличивается на 30% 
• изготовлены согласно директив ЕС  
• выдерживают температуру -29 - (+)205o C 

без воздействия на рабочую нагрузку 
• обработка поверхности – окраска 

напылением
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Диаметр 
звена цепи

D мм

Рабочая 
нагрузка 
       т

       A

       мм

       B

      мм

   Вес

    кг/м

Код

 изделия
6 0,90 18,0 8 0,8     NKHK6
8 1,55 24,0 10 1,4     NKHK8

10 2,00 30,0 13 2,2     NKHK10
13 3,20 39,0 17 3,8     NKHK13

Диаметр 
звена цепи 

D мм

Рабочая 
нагрузка 
       т

       A

       мм

       B

      мм

   Вес

    кг/м
Код 

изделия
7 2,36 21 9,8 1,33 NK127
8 3,00 24 11,0 1,69 NK128

10 5,00 30 14,3 2,66 NK1210
13 8,00 39 18,0 4,43 NK1213
16 12,20 48 21,5 6,73 NK1216

• короткозвенные цепи 
• материал: AISI 316
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 

• при том же размере цепи, как класс стали 8, 
раб.нагрузка увеличивается на 50% 

• выдерживают температуру -40 - (+)200o C
• обработка поверхности – окраска  
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Под заказ до -30 - (+)380°C

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ КЛАСС СТАЛИ 10, ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РЕЖИМ -29°C - (+)205°C

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ ИЗ  НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ КЛАСС СТАЛИ 12 НОВИНКА

Под заказ диаметром 3, 4, 5мм

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ

2 - 2А

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com
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Для цепи 
мм

Рабочая
нагрузка, тн

K
мм

H
мм

E
мм

F
мм

R
мм

A
мм

Вес
кг

Код 
изделия

6 1,12 110 19 28 10 34 22 0,50 VAK6
7/8 2,00 136 24 34 12 46 25 0,80 VAK78
10 3,15 171 30 44 15 56 32 1,43 VAK10
13 5,30 208 30 52 19,5 69 40 2,86 VAK13
16 8,00 257 50 60 22 86 56 5,64 VAK16
20 12,50 275 55 81 27 100 64,5 7,60 VAK20
22 15,00 320 67 82 30 98 70 13,00 VAK22
26 21,20 363 75 110 34 110 80 18,00 VAK26
32 31,50 472 97 168 45 166 105 44,50 VAK32

• при поднятии груза крюк 
защелкивается автоматически 

• обработка поверхности – окраска  
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 
• изготовлено согласно директив ЕС 

и стандарта EN-1677

Для цепи 
мм

Рабочая
нагрузка, тн

K
мм

H
мм

E
мм

M
мм

R
мм

Вес
кг

Код 
изделия

6 1,12 95 19 29 8 34 0,5 VAKH6
7/8 2,00 121 24 34 9 46 0,8 VAKH78
10 3,15 146 30 44 12 56 1,5 VAKH10
13 5,30 182 40 52 15 69 2,8 VAKH13
16 8,00 218 50 60 18 86 5,6 VAKH16
20 12,50 240 55 83 25 100 7,5 VAKH20
22 15,00 276 67 88 25 98 11,5 VAKH22

• подъемная цепь крепится прямо к 
крюку без соединительного звена 

• имеет те же технические свойства, 
что и вышеуказанный крюк 

• коэффициент запаса прочности  4 : 1 
• EN-1677

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K

мм

H

мм

E

мм

R

мм

A 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

7/8 2,00 163 21 34 40 25 0,75 VAKKT78
10 3,15 201 26 42 50 32 1,20 VAKKT10
13 5,30 243 31 50 60 40 2,00 VAKKT13
16 8,00 298 39 60 70 50 4,10 VAKKT16

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК С ВИЛОЧНЫМ СОЕДИНЕНИЕМ

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК С УПОРОМ

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК С ВЕРТЛЮГОМ

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K 

мм

E 

мм

B 

мм

F 

мм

R 

мм

A 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,12 170 29 22 11 34 32 0,71 VAKL6
7/8 2,00 210 34 26 12 46 35 1,10 VAKL78
10 3,15 247 44 34 15 56 42 2,00 VAKL10
13 5,30 302 52 38 16 69 50 4,00 VAKL13
16 8,00 383 60 55 21 86 61 7,30 VAKL16
20 12,50 418 83 61 26 100 72 11,60 VAKL20

• крюк закрывается автоматически при подъеме груза 
• крюк может вращаться на вертлюге 
• обработка поверхности –окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

• на конце крюка имеется упор, препятствующий искривлению предохранителя 
• имеет те же технические свойства, что и вышеуказанный крюк 
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

2 - 2

mailto:rus.info@haklift.com
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ, КЛАСС СТАЛИ 8

• самозащелкивающийся супер крюк с большим зевом 
• две рабочие нагрузки
• два типа - универсальный и с вертлюгом
• хорошо подходит для поднятия биг-бэгов, пакетных грузов, металлоизделий 

и других изделий с большим отверстием для подъёма
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• EN-1677

Рабочая нагрузка кг C
мм

B
мм

b
мм

D
мм

d
мм

H
мм

h1
мм

h2
мм

R
мм

T
мм

t1
мм

t2
мм

t3
мм

Вес 
кг Код изделия

2000 96 166 75 64 32 339 236 89 38 54 29 18 30 3,2 VAK2SUPER

3000 96 169 78 64 32 339 236 89 38 54 31 18 33 3,4 VAK3SUPER

КОМПЛЕКТ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ К КРЮКУ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ СУПЕР КРЮК

Для цепи 
мм

Вес
кг

Код
изделия

6 0,030 VAKVO6
7/8 0,040 VAKVO78
10 0,045 VAKVO10
13 0,060 VAKVO13
16 0,060 VAKVO16
20 0,090 VAKVO20
22 0,090 VAKVO22
26 0,120 VAKVO26
32 0,160 VAKVO32

• комплект содержит предохранитель, 
пружинку и  соединительную втулку

• поставляем ремонтный комплект 
только на крюки из нашего 
ассортимента

Минимальная и максимальная толщина 
поднимаемого листа

более 20 мм
менее 60 мм

более 55 мм

более 55 мм

мм

2 - 3

mailto:rus.info@haklift.com
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K

мм

E

мм

F

мм

R

мм

A

мм

Вес

кг

Код 

изделия
6 1,12 108 24 9 21 20 0,30 SALK6

7/8 2,00 133 30 11 26 25 0,40 SALK78
10 3,15 167 34 15 39 38 0,90 SALK10
13 5,30 213 39 19 54 43 1,70 SALK13
16 8,00 255 46 23 64 50 3,20 SALK16
20 12,50 305 40 24 80 62 5,80 SALK20
22 15,00 348 71 32 80 62 8,50 SALK22
26 21,20 394 81 35 82 64 13,00 SALK26
32 31,50 480 102 37 112 68 17,00 SALK32
36 40,00 n.530 109 - - 72 32,30 *SALK36
40 50,00 n.580 124 - - 84 47,00 *SALK40

• крюки снабжены предохранительной 
защёлкой с пружиной 

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и 

стандарта EN-1677

КРЮК ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K

мм

H

мм

E

мм

M

мм

R

мм

B

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,12 76 23 26 8 35 32 0,32 SALKH6
7/8 2,00 85 32 29 9,5 37 37 0,48 SALKH78
10 3,15 104 35 32 13 46 49 0,95 SALKH10
13 5,30 128 42 27 16 56 56 1,80 SALKH13
16 8,00 150 54 55 21 60 70 3,40 SALKH16
20 12,50 180 58 61 24 79 77 6,00 SALKH20

• подъемная цепь крепится прямо к 
крюку без соединительного звена

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и 

стандарта EN-1677

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ И ВЕРТЛЮГОМ

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ И ВЕРТЛЮГОМ НА ШАРИКОПОДШИПНИКЕ

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K

мм

H

мм

E

мм

A

мм

B

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,12 137 - 22 32 17 0,34 SALKL6
7/8 2,00 190 23 27 36 88 0,85 SALKL78
10 3,15 233 29 32 42 104 1,54 SALKL10
13 5,30 291 38 40 49 135 3,40 SALKL13
16 8,00 352 45 45 61 161 5,36 SALKL16
20 12,50 363 - 49 68 51 7,40 SALKL20
22 15,00 431 - 54 79 65 10,60 SALKL22
26 21,20 545 - 81 105 114 21,40 SALKL26

*Изделия отмеченные звездочкой поставляются под заказ

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

K 

мм

P 

мм

B 

мм

A 

мм

D 

мм

T 

мм

H 

мм

Вес

кг

Код 

изделия
6 1,12 149 29 22 31 12 15 19 0,70 SALKL6KL
8 2,00 186 34 29 36 14 20 24 1,20 SALKL78KL

10 3,15 220 44 34 40 16 26 30 2,00 SALKL10KL
13 5,30 267 52 43 46 22 30 39 4,20 SALKL13KL
16 8,00 328 60 50 60 24 36 49 7,30 SALKL16KL
20 12,50 388 90 82 75 26 48 62 11,70 SALKL20KL

• вращение крюка обеспечивается 
вертлюгом

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса  прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и 

стандарта EN-1677

Под заказ для цепи диаметром до 50 мм, W.L.L до 80 тн.

• легко вращается даже при полной рабочей нагрузке
• оснащен надежным предохранителем с пружиной
• обр. поверхности – окраска напылением  
• коэффициент запаса  прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A

мм

B

мм

C

мм

E

мм

M

мм

M

мм

N

мм

L

мм

Ø Код 

изделия

6 1,12 8 40 29 20 66 11 136 17 0,5 SALKH6TK
7/8 2,00 10 45 33 27 84 13 172 27 0,9 SALKH78TK
10 3,15 12 56 42 33 103 11 215 34 1,7 SALKH10TK
13 5,30 15 75 57 40 133 20 258 45 3,4 SALKH13TK

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ И ВСТРОЕННЫМ СОКРАЩАТЕЛЕМ

• подъемная цепь крепится прямо к крюку без соединительного звена
• крюки снабжены предохранительной защёлкой с пружиной 
• встроенный сокращатель
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

НОВИНКА

ЧОКЕРНЫЙ КРЮК

КРЮК ДЛЯ ТЕКСТИЛЬНЫХ СТРОПОВ

Рабочая
нагрузка

тн

Для каната
диаметром

мм

Код 

изделия

0,8 6 - 11 *LIUTER611
1,6 10 - 13 *LIUTER1013
2,5 14 - 16 *LIUTER1416
3,2 16 - 20 *LIUTER1620
5,4 22 - 26 *LIUTER2226

* Изделия отмеченные звездочкой 
поставляются под заказ

• скользящий крюк для канатных строп – чокеров
• обработка поверхности – окраска  
• изготовлено согласно директив ЕС
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

Рабочая
нагрузка

тн

Ширина
 ленты 

мм

Код 

изделия
1,6 60 SALKSNV16
2,2 75 SALKSNV22

• подходят для ленточных текстильных строп
• строп продевается в крюк
• рабочие нагрузки  1,6 тн и 2,2 тн
• обработка поверхности – окраска  
• изготовлено согласно директив ЕС, стандарта EN-1677
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com


2

Профессиональное оборудование для подъёма и закрепления грузов
• Тел. +358 2 511 5525  • rus.info@haklift.com   • haklift@yandex.ru  • www.haklift.com

КРЮК  ”JOKER”  ДЛЯ ТЕКСТИЛЬНЫХ СТРОПОВ / КЛАСС СТАЛИ 10

• подходят для ленточных и круглопрядных текстильных строп
• крюк продевается в строп, как на рисунке
• рабочие нагрузки  1 тн, 2 тн, 3 тн и 5 тн 
• обработка поверхности – порошковая окраска  
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• кодировка цветом

ЗАПЧАСТИ / КОМПОНЕНТЫ К ТРОСОВЫМ И ТЕКСТИЛЬНЫМ СТРОПАМ

2 - 5А

1000 kg 2000 kg 3000 kg 5000 kg 6000 kg 8000 kg 10000 kg

Рабочая
нагрузка 

кг

K 

мм

P 

мм

W 

мм

T 

мм

H 

мм

Вес

кг

Код 

изделия
1000 88 25 43 14 20 0,7 JOKERKOU1
2000 115 30 52 20 26 1,5 JOKERKOU2
3000 118 32 63 26 32 2,3 JOKERKOU3
4000 147 43 70 36 40 4,5 JOKERKOU4
5000 154 43 73 26 38 3,3 JOKERKOU5
6000 147 43 70 36 40 4,5 JOKERKOU6
8000 200 65 105 40 60 9,7 JOKERKOU8

10000 200 65 105 40 60 9,7 JOKERKOU10

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С УКОРАЧИВАЮЩИМИ КАРМАНАМИ; ДЛЯ 1- И 2-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

тн

E

мм

D

мм

R

мм

H

мм

M

мм

L

мм

Вес

кг

Код 

изделия

8 0,95 8 51 40 107 109 144 0,46 NOR8L

10 1,58 10 78 56 151 133 196 1,30 NOR10L

13 3,22 12 81 69 148 167 234 1,89 NOR13L

• оснащены сокращателями для цепей
• дополнительные сокращательные крюки не нужны
• снимаются с цепей
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно стандарта EN-1677
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ЛИТЕЙНЫЙ КРЮК
• литейный крюк с широким зевом 

для литейных производств 
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 

4 : 1
• изготовлено согласно директив 

ЕС и стандарта EN-1677

СКОЛЬЗЯЩИЙ КРЮК
• используют при подъеме 

петлевыми стропами «на удавку»
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 

4: 1
• изготовлено согласно директив ЕС 

и стандарта EN-1677

* Изделия отмеченные звездочкой поставляются под заказ

Рабочая
нагрузка

тн

Длинна

мм

Ширина

мм

Диаметр
петли

мм

Вес

кг

Код 

изделия

1,00 120 60 37 0,4 TYNKOU

КРЮК ДЛЯ ПОДНЯТИЯ БОЧЕК
• используются с цепными 

стропами для перемещения 
бочек (стр. 7-1)

• обработка поверхности – окраска 
• коэффициент запаса прочности 

4 : 1
• EN-1677

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

тн

P

мм

H

мм

K

мм

D

мм

A

мм

M

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,20 62 25 160 17 - - 1,00 VAL6
7/8 2,00 63 31 163 18 39 25 1,09 VAL78
10 3,15 76 38 200 22 50 32 2,04 VAL10
13 5,30 89 44 238 27 63 38 3,22 VAL13
16 8,00 102 52 278 32 76 46 5,53 VAL16
20 12,50 114 65 325 38 89 55 8,75 VAL20
22 15,00 127 69 361 45 102 57 11,93 VAL22
26 21,20 140 77 402 67 126 66 16,80 * VAL26
32 31,50 153 97 461 81 151 80 26,60 * VAL32

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

тн

A

мм

B

мм

C

мм

K

мм

Вес

кг

Код 

изделия

7/8 2,00 30 52 16 123 0,4 LIUA78
10 3,15 39 68 20 156 0,8 LIUA10
13 5,30 52 85 26 195 1,9 LIUA13
16 8,00 64 108 30 246 3,0 LIUA16

ЦЕПНЫЕ СКОБЫ

Для 
цепи мм

Рабочая
нагрузка, тн

B
мм

D
мм

G
мм

L
мм

M
мм

Вес
кг

Код 
изделия

7/8 2,00 15 8 20 30 10 0,15 SAKSA78
10 3,15 20 11 35 39 12 0,34 SAKSA10
13 5,30 24 13 42 52 16 0,66 SAKSA13
16 8,00 33 16 51 65 20 1,14 SAKSA16

• можно присоединять прямо к подъемной цепи без соединительного звена 
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 / EN-1677

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8
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2 - 7

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

 тн

L

мм

K

мм

A

мм

D

мм

Вес

кг

Код
 

изделия

6 1,12 58 42 15 7 0,08 LL6
7/8 2,00 79 60 18 8 0,146 LL78
10 3,15 90 68 25 11 0,30 LL10
13 5,30 117 87 29 15 0,65 LL13
16 8,00 148 108 34 19 1,15 LL16
20 12,50 154 121 41 24 2,10 LL20
22 15,00 193 141 48 26 2,87 LL22
26 21,20 220 158 57 30 4,50 LL26
32 31,50 281 205 67 37 8,21 LL32

• соединительные звенья для соединения цепи класса 8 с различными 
подъемными звеньями и крюками

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ ТИПА ”ОМЕГА”

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

 тн

T

мм

L

мм

D

мм

K

мм

P

мм

Вес

кг

Код 

изделия

7/8 2,00 8 68 23 35 10 0,22 OMEA78
10 3,15 12 81 31 40 12 0,36 OMEA10
13 5,30 21 108 41 54 15 0,71 OMEA13
16 8,00 32 126 49 64 19 1,30 OMEA16

• используются как концевики цепных строп «на удавку», а также в качестве 
соединительных звеньев

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ ЛЕНТОЧНЫХ ТЕКСТИЛЬНЫХ СТРОП

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка

 тн

W

мм

B

мм

A

мм

K

мм

E

мм

Вес

кг

Код 

изделия

7/8 2,00 40 61 20 63 9 0,30 PRL78
10 3,15 39 66 24 83 11 0,68 PRL10
13 5,30 55 68 28 93 16 1,47 PRL13
16 8,00 65 88 34 120 19 2,30 PRL16
20 12,50 80 108 41 138 23 3,30 PRL20

• для крепления короткозвенных цепей 8 класса стали к текстильным 
стропам

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта EN-1677
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A 

мм

K 

мм

P 

мм

Вес

кг

Код
 

изделия

6 1,12 13 51 8 0,14 LYK6
7/8 2,00 18 61,5 10 0,245 LYK78
10 3,15 20 80 13 0,65 LYK10
13 5,30 26 99 16 1,39 LYK13
16 8,00 30 104 20 2,20 LYK16
20 12,50 37 140 25 4,60 LYK20
22 15,00 44 165 28 8,20 LYK22
26 21,20 41 188 30 9,80 LYK26
32 31,50 57 228 38 19,40 LYK32

• крепится к подъемному кольцу при помощи 
того же соединительного звена, что и цепь

• используют для уменьшения длины цепной 
ветви

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и 

стандарта EN-1677

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК ”КАРМАННЫЙ”, СЪЁМНЫЙ  ТИП DVK

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A 

мм

K 

мм

P 

мм

F 

мм

H 

мм

Вес

кг

Код
 

изделия

7/8 2,00 9 70 11 33 18 0,32 LYKH78
10 3,15 12 97 13 46 29 0,73 LYKH10
13 5,30 15 121 16 57 42 1,60 LYKH13
16 8,00 18 141 19 74 42 2,80 LYKH16
20 12,50 23 163 24 74 56 5,00 LYKH20

• съёмный укорачивающий крюк,  можно 
установить в любом месте цепи без 
дополнительных рабочих инструментов

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта 

EN-1677

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

t 

мм

l 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,00 79 100 0,3 LYKTI6
8 2,00 91 142 0,9 LYKTI8

10 3,20 121 162 1,3 LYKTI10
13 5,30 160 210 2,4 LYKTI13

Для 
цепи
 мм

Рабочая
нагрузка 

тн

d 
 

мм

t 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,00 8 45 0,2 LYKTK6
8 2,00 10 54 0,5 LYKTK8

10 3,20 12 74 0,9 LYKTK10
13 5,30 16 77 1,5 LYKTK13
16 8,00 20 92 2,6 LYKTK16

• крепится к подъемному кольцу при помощи 
отдельной цепи, к которой крюк крепится 
штифтом  

• может использоваться как обычный укора-
чивающий крюк или при подъеме «на удавку»

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта 

EN-1677

• подъемная цепь крепится прямо к крюку без 
соединительного звена

• имеет те же технические свойства, что и 
вышеуказанный крюк

• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС и стандарта 

EN-1677

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК ”КАРМАННЫЙ”,  НЕ СЪЁМНЫЙ  ТИП VK
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 8

1-ветв.
строп

цепь мм

2-ветв.
строп

цепь мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A

мм

B

мм

D

мм

Вес

кг

Код

изделия

6/7 6 1,6 110 60 13 0,34 NOR76
8 7 2,12 110 60 16 0,53 NOR87

10 8 3,15 135 75 18 0,80 NOR108
13 10 5,3 160 90 22 1,50 NOR1310
16 13 8,0 180 100 26 2,30 NOR1613
18 16 11,2 200 110 32 3,90 NOR1816
20 18 14,0 260 140 36 6,35 NOR2218
22 20 17,0 300 160 40 9,00 NOR2220
26 22 21,2 340 180 45 12,80 NOR2622
32 26 31,5 350 190 50 17,20 NOR3226
36 32 45,0 400 200 56 24,20 NOR3632

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ 1- И 2-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП DIN 5688
• стандартные подъемные звенья для 

1- и 2-ветвевых цепных строп
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС   

и стандарта EN-1677

УВЕЛИЧЕННЫЕ ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ

1-ветв.
строп

цепь мм

2-ветв.
строп

цепь мм

Рабочая
нагрузка 

тн

A

мм

B

мм

D

мм

Вес

кг

Код

изделия

10 7/8 3,2 190 100 16 0,86 NOR16B7
13 10 6,4 300 210 25 5,53 NORY025
13 10 7,0 210 110 22 1,83 NOR22B7
16 13 11,0 300 210 32 5,94 NORY032
16 13/16 11,5 270 140 28 3,80 NOR28B7
20 16 14,2 210 110 28 3,06 NOR28B6
22 20 17,0 270 140 32 5,05 NOR32B6
22 20 19,0 420 220 38 10,78 NOR38B7
26 22 28,0 270 140 38 7,29 NOR38B6
26 22 27,0 470 250 45 17,06 NOR45B7
36 32 45,0 380 200 50 17,65 NOR50B6
36 32 65,0 430 220 60 28,85 NOR60B6

• подъемные звенья, размером 
и рабочей нагрузкой больше 
стандартных 

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС      

и стандарта EN-1677

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ 3- И 4-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП DIN 5688

3-4-ветв.
строп

цепь мм

Рабочая
нагрузка 

тн

L

мм

B

мм

D

мм

B1

мм

D1

мм

L1

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 2,4 135 75 18 25 14 54 1,2 NRLI6
7/8 4,3 160 90 22 34 16 70 2,2 NRLI78
10 6,7 180 100 26 40 18 85 3,4 NRLI10
13 11,2 200 110 32 50 22 115 6,0 NRLI13
16 17,0 260 140 36 65 26 140 10,0 NRLI16
20 26,5 350 190 51 70 32 150 23,3 NRLI20
22 32,0 350 190 51 75 36 170 25,9 NRLI22
26 45,0 400 200 57 80 40 170 35,2 NRLI26
32 67,0 460 250 72 67,6 NRLI32

• стандартные подъемные звенья для 
3- и 4-ветвевых цепных стропов

• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• изготовлено согласно директив ЕС      

и стандарта EN-1677

Под заказ до 80мм W.L.L. до 200 т 

Под заказ до 56мм W.L.L. до 200 т 
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КРЮКИ / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ К КРЮКАМ КЛАСС СТАЛИ 8

КРЮКИ С ДИСТАНЦИОННЫМ РАСЦЕПЛЕНИЕМ
• крюки с “расцеплением” расцепляются при помощи каната 
• удобны на объектах, где поднимаемую деталь необходимо переместить 

и расцепить на расстоянии 
• имеются два разных размера
• обработка поверхности − электрогальваническая оцинковка

ПРИВАРИВАЕМЫЕ КРЮКИ ДЛЯ ЗЕМЛЕРОЙНЫХ МАШИН

КОМПЛЕКТ ЗАПЧАСТЕЙ ДЛЯ ПРИВАРИВАЕМЫХ КРЮКОВ

Рабочая
нагрузка, тн

A
мм

W
мм

P
мм

T
мм

L
мм

H
мм

F
мм

Вес
кг

Код 
изделия

2,0 5 80 25 20 94 24 34 0,80 KAKO02
3,0 6 115 30 24 105 30 36 1,20 KAKO03
5,0 10 155 34 28 132 43 44 2,50 KAKO05
8,0 12 160 34 38 135 51 51 3,30 KAKO08

10,0 15 200 50 39 167 55 53 5,20 KAKO10
15,0 14 241 54 45 184 67 61 7,90 KAKO15

• привариваемые крюки для землеройных машин, транспортных машин и т.д
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4:1 / EN-1677

Изделие Код изделия

комплект для крюка 1-3 тн KAKOKOR02
комплект для крюка 5-8 тн KAKOKOR05
комплект для крюка 10 тн KAKOKOR10

A

• крюк для подъема мешков “Big-Bag” итд...
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4:1 / EN-1677

Рабочая
нагрузка, тн

Ø1 
мм

B 
мм

Ø2 
мм

L 
мм

H 
мм

Вес
кг

Код 
изделия

2,0 35 170 33 254 49 3,1 MKOU2

КРЮК ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

2 - 10

Рабочая
нагрузка, тн

Вес
кг

А
диаметр

Код 
изделия

1,6 0,9 23 LAUK16
8,1 5,0 38 LAUK8

НОВИНКА
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S-ОБРАЗНЫЕ КРЮКИ, КЛАСС СТАЛИ 8 И 10

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК

* Звездочкой отмечены изделия со сроком поставки 2-4 недели на склад в Финляндии

Рабочая
нагрузка, тн

a
мм

b
мм

c
мм

Вес
кг Код изделия

0,3 13 100 30 0,2  SKOU803
0,5 16 130 40 0,5  SKOU805
1,0 20 180 55 1,0  SKOU810
1,5 26 220 65 2,0  SKOU815
2,0 32 260 80 3,6  SKOU820
3,0 36 320 95 5,6 *SKOU830
4,0 40 360 110 7,9 *SKOU840
5,0 45 400 120 11,0 *SKOU850
6,0 50 450 135 15,3 *SKOU860

• крюки для подъёма
• класс стали 8
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС / EN-1677

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЯМИ

• крюки для подъёма
• рабочие нагрузки от 100 кг до 3000 кг
• класс стали 8
• обработка поверхности – окраска 
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС 
• поставляются под заказ

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ И ЗАМКНУТЫМ КОНЦОМ

• крюки для подъёма
• рабочие нагрузки от 100 кг до 3000 кг
• класс стали 8
• обработка поверхности – окраска 
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС 
• поставляются под заказ

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ
• крюки для подъёма
• рабочие нагрузки от 150 кг до 250 кг
• нержавеющая сталь (AISI 316)
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС 
• поставляются под заказ

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК. КЛАСС СТАЛИ 10

• крюки для подъёма
• рабочие нагрузки от 1000 кг до 4300 кг
• класс стали 10
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС 
• поставляются под заказ

S-ОБРАЗНЫЙ КРЮК С ЗАМКНУТЫМ КОНЦОМ. КЛАСС СТАЛИ 10

• крюки для подъёма
• рабочие нагрузки от 1000 кг до 4300 кг
• класс стали 10
• обработка поверхности – окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• маркировка ЕС 
• поставляются под заказ

2 - 10А
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ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 8

1- И 2- ВЕТВЕВЫЕ  ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Рабочая
нагрузка

тн

Самозащёлкив.
крюк

Код изделия

Самозащелкив.
+ укорачив. крюк

Код изделия

Крюк с 
предохранителем

Код  изделия

Крюк с 
предохранителем
+ укорачивающий

Код  изделия
6 1,12 NKV06101 NKV06101L NKS06101 NKS06101L
7 1,50 NKV07101 NKV07101L NKS07101 NKS07101L
8 2,00 NKV08101 NKV08101L NKS08101 NKS08101L

10 3,15 NKV10101 NKV10101L NKS10101 NKS10101L
13 5,30 NKV13101 NKV13101L NKS13101 NKS13101L
16 8,00 NKV16101 NKV16101L NKS16101 NKS16101L
20 12,50 NKV20101 NKV20101L NKS20101 NKS20101L
22 15,00 NKV22101 NKV22101L NKS22101 NKS22101L
26 21,20 NKV26101 NKV26101L NKS26101 NKS26101L
32 31,50 - - NKS32101 NKS32101L

• стандартные стропы с самозащёлкивающимся крюком или с крюком с предохранителем 
• также другие концевики, например, литой крюк или скоба 
• стропы оснащены биркой с маркировкой ЕС 
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1 

• 2 последние цифры кода изделия являются кодом длины,заказывая, например, 10 мм 
2-ветвевой строп длиной 3 м с самозащелкивающимся крюком, код изделия будет NKV10203. 
Если на строп нужен укорачивающий  крюк, код изделия будет  NKV10203L. 

• Внимание! Рабочая длина ветви стропа (L1) указана на рис. На заказ стропы с  другими 
рабочими длинами.

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
0 - 45o, тн

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
45 - 60o, тн

Самозащелк.
крюки

Код изделия

Самозащелк.
+ укорачив. 

крюки

Код изделия

Крюки с 
предохрани-

телем

Код изделия

Крюки с 
предохранит.
+ укорачив.

Код изделия

6 1,60 1,12 NKV06201 NKV06201L NKS06201 NKS06201L
7 2,12 1,50 NKV07201 NKV07201L NKS07201 NKS07201L
8 2,80 2,00 NKV08201 NKV08201L NKS08201 NKS08201L

10 4,25 3,15 NKV10201 NKV10201L NKS10201 NKS10201L
13 7,50 5,30 NKV13201 NKV13201L NKS13201 NKS13201L
16 11,20 8,00 NKV16201 NKV16201L NKS16201 NKS16201L
20 17,00 12,50 NKV20201 NKV20201L NKS20201 NKS20201L
22 21,20 15,00 NKV22201 NKV22201L NKS22201 NKS22201L
26 30,00 21,20 NKV26201 NKV26201L NKS26201 NKS26201L
32 45,00 31,50 - - NKS32201 NKS32201L

L1

2-ВЕТВЕВЫЕ

1-ВЕТВЕВЫЕ

2 - 11

Под заказ до 100 т 

Под заказ до 100 т 

* -40 °C

* -40 °C
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ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 8

3-ВЕТВЕВЫЕ

4-ВЕТВЕВЫЕ

3- И 4- ВЕТВЕВЫЕ  ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ

• стандартные стропы с самозащелкивающимся крюком или с крюком с предохранителем 
• также другие концевики, например, литой крюк или скоба 
• стропы оснащены биркой с маркировкой ЕС 
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• не подвергать термообработке 

• 2 последние цифры кода изделия являются кодом длины, заказывая, например, 10 
мм 4-ветвевой строп длиной 3 м с самозащелкивающимся крюком, код изделия будет 
NKV10403. Если на строп нужен укорачивающий  крюк, код изделия будет  NKV10403L. 

• Внимание! Рабочая длина ветви стропа (L1) указана на рисунке. На заказ стропы с  
другими рабочими длинами.

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
0 - 45o, тн

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
45 - 60o, тн

Самозащел-
кивающиеся

крюки

Код изделия

Самозащелк.
+ укорачив.

крюки

Код изделия

Крюки с 
предохрани-

телем

Код изделия

Крюки с 
предохранит.
+ укорачив.

Код изделия

6 2,36 1,70 NKV06301 NKV06301L NKS06301 NKS06301L
7 3,15 2,24 NKV07301 NKV07301L NKS07301 NKS07301L
8 4,25 3,00 NKV08301 NKV08301L NKS08301 NKS08301L

10 6,70 4,75 NKV10301 NKV10301L NKS10301 NKS10301L
13 11,20 8,00 NKV13301 NKV13301L NKS13301 NKS13301L
16 17,00 11,80 NKV16301 NKV16301L NKS16301 NKS16301L
20 26,50 19,00 NKV20301 NKV20301L NKS20301 NKS20301L
22 31,50 22,40 NKV22301 NKV22301L NKS22301 NKS22301L
26 45,00 31,50 NKV26301 NKV26301L NKS26301 NKS26301L
32 67,00 47,50 - - NKS32301 NKS32301L

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
0 - 45o, тн

Раб. 
нагрузка
угол м/у 

ветв.
45 - 60o, тн

Самозащёл-
кивающиеся

крюки

Код изделия

Самозащелк.
+ укорачив.

крюки

Код изделия

Крюки с 
предохрани-

телем

Код изделия

Крюки с 
предохранит.
+ укорачив.

Код  изделия

6 2,36 1,70 NKV06401 NKV06401L NKS06401 NKS06401L
7 3,15 2,24 NKV07401 NKV07401L NKS07401 NKS07401L
8 4,25 3,00 NKV08401 NKV08401L NKS08401 NKS08401L

10 6,70 4,75 NKV10401 NKV10401L NKS10401 NKS10401L
13 11,20 8,00 NKV13401 NKV13401L NKS13401 NKS13401L
16 17,00 11,80 NKV16401 NKV16401L NKS16401 NKS16401L
20 26,50 19,00 NKV20401 NKV20401L NKS20401 NKS20401L
22 31,50 22,40 NKV22401 NKV22401L NKS22401 NKS22401L
26 45,00 31,50 NKV26401 NKV26401L NKS26401 NKS26401L
32 67,00 47,50 - - NKS32401 NKS32401L

L1

2 - 12

Под заказ до 210 т 

Под заказ до 210 т 

* -40 °C

* -40 °C
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3- И 4- ВЕТВЕВЫЕ  ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ

ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 8

1-ВЕТВЕВЫЕ

2-ВЕТВЕВЫЕ

1- И 2- ВЕТВЕВЫЕ ПЕТЛЕВЫЕ ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ 

• способ применения: поднятие грузов «на удавку» (связки труб, пакетов пиломатериалов, железо–
бетонных изделий, металлоизделий)

• снабжены маркировочными бирками и маркировкой ЕС
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
• не подвергать термообработке 

• 2 последние цифры кода изделия являются кодом длины, заказывая, например, 10 мм 2-ветвевой 
строп длиной 3 м с крюком с предохранителем, код изделия будет NKLI10203. Если на строп нужен 
укорачивающий  крюк, код изделия будет  NKLI10203L.              

•   
• Внимание! Рабочая длина ветви стропа (L1) указана на рис. На заказ стропы с  другими рабочими 

длинами.

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Рабочая 
нагрузка

тн

Скользящий 
крюк

Код изделия

Скользящий крюк + 
укорачивающий 

крюк

Код изделия

7 1,2 NKLI07101 NKLI07101L
8 1,6 NKLI08101 NKLI08101L

10 2,5 NKLI10101 NKLI10101L
13 4,2 NKLI13101 NKLI13101L
16 6,3 NKLI16101 NKLI16101L

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Раб. 
нагрузка

угол 
подъёма

0 - 45o

тн

Раб. 
нагрузка

угол 
подъёма
45 - 60o

тн

Скользящие 
крюки

Код изделия

Скользящие 
крюки + 

укорачивающие 
крюки

Код изделия

7 1,7 1,2 NKLI07201 NKLI07201L
8 2,2 1,6 NKLI08201 NKLI08201L

10 3,5 2,5 NKLI10201 NKLI10201L
13 6,0 4,2 NKLI13201 NKLI13201L
16 8,9 6,3 NKLI16201 NKLI16201L

Скользящий крюк

Омегаобразное звено

L1

Поставляем под заказ цепи и компоненты класса стали 8 с разрешённой 
температурой эксплуатации до -40o С

2 - 13

* -40 °C

* -40 °C
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ТАБЛИЦА /  КЛАСС СТАЛИ 8

Влияние температурного режима на грузоподъёмность

Температура, т, °C

-40 < т ≤ 200 200 < т ≤ 300 300 < т ≤ 400 400 < т
100% 90% 75% запрещено

2 - 14

1-ветвевые / legs 2-ветвевые / legs 3-4-ветвевые / legs

Угол между ветвью и горизанталью β / Inclination angle β

0 - 45° 45 - 60° 0 - 45° 45 - 60°

Цепь / Chain Ø мм Рабочая нагрузка / WLL кг

6 1120 1600 1120 2360 1700

7 1500 2120 1500 3150 2240

8 2000 2800 2000 4250 3000

10 3150 4250 3150 6700 4750

13 5300 7500 5300 11200 8000

16 8000 11200 8000 17000 11800

19 11200 16000 11200 23600 17000

20 12500 17000 12500 26500 19000

22 15000 21200 15000 31500 22400

26 21200 30000 21200 45000 31500

32 31500 45000 31500 67000 47500

36 40000 56000 40000 84000 60000

40 50000 70000 50000 105000 75000

45 63000 88200 63000 132300 94500

Допустимые грузоподъёмности с использованием коэффицентов WLL / Coefficients used in calculated WLL

1,0 1,4 1,0 2,1 1,5

При строповке груза с (затяжной петлёй) применять коэффицент 0,8 / For a thigtening lift, the table values are multiplied by 0,8

EN 818-4

ТАБЛИЦА ДОПУСТИМЫХ РАБОЧИХ НАГРУЗОК НА ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ 
WORKING LOAD LIMITS FOR CHAIN SLINGS

КЛАСС СТАЛИ
GRADE8

Коэффициент запаса прочности 4 : 1 

МАРКИРОВАННЫЕ БИРКИ ДЛЯ ЦЕПНЫХ СТРОП / WLL PLATES FOR CHAIN SLINGS

Температура эксплуатации

GRADE 8

GRADE 8

12345678

2016

ABCDEF

1
13

2
13

KG

KG
90°

45°

Sarjanumero
Serial no.
Serienummer

Valmistusvuosi
Manufacturing year
Tillverkningsår

Tuotekoodi
Product code
Artikelnummer

KG

60°

1- ветвеной строп

Количество ветвей

Угол подъёма
Многоветвеной строп Бирка с другой стороны

Размер цепи

Рабочая нагрузка WLL

Класс стали

Угол подъёма

Количество ветвей

Размер цепи

Рабочая нагрузка

Класс стали

ПРОВЕРЯЙТЕ ВЕТВЕВЫЕ ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ ПЕРЕД КАЖДОЙ ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ 
ВИЗУАЛЬНО. ПРОИЗВОДИТЕ ЕЖЕГОДНУЮ ПОЛНУЮ ПРОВЕРКУ СТРОП.

ALWAYS CHECK LIFTING CHAIN ASSEMBLIES VISUALLY BEFORE USE 
AND THOROGHLY AT LEAST ONCE A YEAR.

* -40 °C
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ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 8, 10

Диаметр 
звена 
цепи
мм

Длина
ветви 
(L1)
м

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 45o

тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

45 - 60o

тн

Вес

кг

Код

изделия

6 2 1,96 1,4 4,8 NKVE06202LVP
8 2 3,5 2,5 7,9 NKVE08202LVP

10 3 5,6 4,0 20,2 NKVE10203LVP

L1

L1

ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ В ПЕРЕНОСНОМ ЯЩИКЕ, КЛАСС СТАЛИ 8 И 10

• 2-ветвевые стропы в удобном переносном пластмассовом ящике
• три диаметра звена цепи: 6 мм, 8 мм, 10 мм
• все модели снабжены самозащелкивающимися и укорачивающими крюками
• снабжены маркировочными бирками и маркировкой ЕС
• наклейки со штрих-кодом на ящике

Диаметр 
звена 
цепи
мм

Длина
ветви 
(L1)
м

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 45o

тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

45 - 60o

тн

Вес

кг

Код 

изделия

6 2 1,60 1,12 4,8 NKV06202LVP

8 2 2,80 2,00 7,9 NKV08202LVP

10 3 4,25 3,15 18,0 NKV10203LVP

КЛАСС СТАЛИ 8

КЛАСС СТАЛИ 10
(БОЛЬШИЕ РАБОЧИЕ НАГРУЗКИ ПРИ ТЕХ ЖЕ РАЗМЕРАХ!) 

2 - 15

* -40 °C
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 10

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

B 
мм

C 
мм

D
мм

E
мм

H 
мм

M 
мм

L 
мм

Вес 
кг

Код 
изделия

6 1,4 32 23 11 28 20 70 184 0,60 VAKAL106
8 2,5 36 28 13 35 26 90 229 1,10 VAKAL1078

10 4,0 42 35 15 45 30 108 269 2,00 VAKAL1010
13 6,5 50 40 17 53 40 138 330 4,00 VAKAL1013
16 10,0 61 56 21 62 50 170 413 6,80 VAKAL1016
20 16,0 72 62 26 76 62 192 463 12,50 VAKAL1020
22 19,0 97 94 33 80 66 205 572 17,10 VAKAL1022

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ
• крюк крепится к цепи без соеди-

нительного звена 
• обр. поверхности – окраска 

напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ
• имеет те же технические свойства, 

что и вышеуказанный крюк, 
только цепь крепится к крюку без 
соединительного звена

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК С ВЕРТЛЮГОМ

Для 
цепи 
мм

Рабочая 
нагрузка

тн

P

мм

M

мм

T

мм

H

мм

K

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

6 1,4 28 8 15 19 95 0,50 VAKAH106
8 2,5 35 9 20 24 121 0,90 VAKAH1078

10 4,0 45 12 26 28 146 1,60 VAKAH1010
13 6,5 53 15 32 40 182 2,90 VAKAH1013
16 10,0 62 18 38 51 218 5,80 VAKAH1016
20 16,0 76 25 45 55 239 8,60 VAKAH1020
22 19,0 80 25 52 67 280 12,1 VAKAH1022

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

A
мм

P
мм

H
мм

K
мм

Вес 
кг

Код 
изделия

6 1,4 21 28 20 110 0,50 VAKA106
8 2,5 27 35 26 137 0,90 VAKA1078

10 4,0 34 45 30 169 1,50 VAKA1010
13 6,5 40 53 40 209 2,70 VAKA1013
16 10,0 50 62 50 254 5,70 VAKA1016
20 16,0 60 76 62 277 7,90 VAKA1020
22 19,0 70 80 66 319 11,20 VAKA1022

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

P
мм

A
мм

K
мм

H
мм

Вес 
кг

Код 
изделия

6 1,4 18 20 80 21 0,32 SALKA1006
8 2,5 25 25 98 27 0,60 SALKA1078

10 4,0 28 34 120 33 1,20 SALKA1010
13 6,5 38 43 152 43 2,20 SALKA1013
16 10,0 44 50 183 50 3,50 SALKA1016
20 16,0 52 55 217 56 7,15 SALKA1020
22 19,0 66 60 241 62 11,5 SALKA1022

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

P1
мм

H
Мм

K
мм

Вес 
кг

Код 
изделия

6 1,4 18 21 75 0,33 SALKAH1006
8 2,5 25 27 85 0,70 SALKAH1078

10 4,0 28 33 104 1,30 SALKAH1010
13 6,5 38 42 128 2,30 SALKAH1013
16 10,0 44 50 150 3,60 SALKAH1016
20 16,0 52 56 180 7,30 SALKAH1020
22 19,0 66 62 213 12,10 SALKAH1022

• при поднятии груза крюк защелкивается 
автоматически

• обр. поверхности – окраска напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

• крюк свободно вращается вокруг оси
• обр. поверхности – окраска напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

• особо прочная кованная предохранительн.
защёлка    

• обр. поверхности – окраска напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1
• крюк крепиться к цепи класса стали 10 через 

соединительное звено

2 - 16
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 10

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

P 
мм

K 
мм

A
мм

Вес 
кг

Код
изделия

6 1,4 8 71 14 0,20 LYKA1006
8 2,5 10 91 18 0,28 LYKA1008

10 4,0 13 127 22 0,72 LYKA1010
13 6,5 16 163 28 1,60 LYKA1013
16 10,0 19 183 36 2,45 LYKA1016
20 16,0 24 227 43 4,72 LYKA1020
22 19,0 27 260 48 8,20 LYKA1022

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

A 
мм

B 
мм

E
мм

M
мм

L 
мм

Вес 
кг

Код 
изделия

6 1,4 7 32 8 43 75 0,22 LYKAH1006
8 2,5 9 36 10 53 91 0,34 LYKAH1008

10 4,0 12 46 13 72 126 0,82 LYKAH1010
13 6,5 15 59 16 96 163 1,75 LYKAH1013
16 10,0 17 70 19 112 183 2,88 LYKAH1016
20 16,0 24 85 24 143 224 4,84 LYKAH1020
22 19,0 27 100 27 160 262 8,3 LYKAH1022

Для 
цепи мм

Рабочая 
нагрузка тн

D 
мм

K
мм

A
мм

Вес 
кг

Код
изделия

6 1,4 7 44 14 0,10 LLA106 
8 2,5 10 61 18 0,22 LLA1078 

10 4,0 12 72 23 0,45 LLA1010 
13 6,5 16 89 27 1,15 LLA1013 
16 10,0 21 103 33 1,75 LLA1016 
20 16,0 24 116 42 2,70 LLA1020
22 19,0 27 135 48 4,02 LLA1022

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК

1-ветв.
строп цепь

мм

2-ветв.
строп цепь

 мм

Рабочая 
нагрузка 

тн

D 
 

мм

B 

мм

A 

мм

Вес
 
кг

Код 

изделия

6 6 2,1 13 60 110 0,3 NORA1076
8 - 3,5 16 60 110 0,5 NORA1087

10 8 5,0 18 75 135 0,9 NORA10108
13 10 7,6 22 90 160 1,6 NORA101310
16 13 10,0 26 100 180 2,4 NORA101613
- 16 14,0 32 110 200 4,0 NORA101816

22 20 25,0 36 140 260 6,3 NORA102220
- 22 30,8 45 175 320 12,0 NORA10222

• цепь присоединяют через соедин. 
звенья класса стали 10 

• обр. поверхности − окраска напыл.
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ 1- И 2-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ 3- И 4-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

3/4-ветв.
строп 

цепь мм

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 90° тн

Раб. нагрузка
угол подъёма
90 - 120°  тн

D

мм

B

мм

L

мм

L+L1

мм

Вес

кг

Код 

изделия
6 3,15 2,25 18 75 153 207 1,1 NRLIA6
8 5,30 3,75 22 90 182 252 2,2 NRLIA8

10 8,00 6,00 26 100 206 291 3,4 NRLIA10
13 13,70 9,80 32 110 232 347 6,1 NRLIA13
16 21,00 15,00 36 140 296 436 9,9 NRLIA16
20 33,60 24,00 45 180 430 670 26,5 NRLIA20
22 42,00 30,00 50 200 480 800 32,8 NRLIA22

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ

• для соединения цепей, крюков и 
компонентов 

• обр. поверхности − окраска напылением
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Смотрите также  вертлюги с шарикоподшипником 
вилка/петля, с классом стали 10 на стр. 2-9

• крепится при помощи соедин. звена и 
цепи к подъёмному кольцу 

• те же свойства, что у предыдущего крюка 
• обр. поверхност − окраска напыл.
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

• используют для уменьшения длины 
цепной ветви

• можно крепить на любое место цепи
• обр. поверхност − окраска напыл.
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Поставляем под заказ любые компоненты к цепным 
стропам 10-ого класса стали до 26 мм.

• цепь присоединяют через соедин. 
звенья класса стали 10 

• 20 мм и 22 мм звенья оснащены доп. 
звеньями

• обр. поверхности − окраска напыл.
• коэффициент запаса прочности  4 : 1
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ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 10

Диаметр 
звена 
цепи

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у 
ветв.

0 - 45o

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у 
ветв. 

45 - 600

Крюк с 
предохрани-

телем

Код изделия

Крюк с 
предохрани-

телем + 
укорачив. крюк

Код изделия

1-ветв.

6 1,40 NKSE06101 NKSE06101L
8 2,50 NKSE08101 NKSE08101L

10 4,00 NKSE10101 NKSE10101L
13 6,50 NKSE13101 NKSE13101L
16 10,00 NKSE16101 NKSE16101L
20 16,00 NKSE20101 NKSE20101L
22 19,00 NKSE22101 NKSE22101L

2-ветв.

6 1,96 1,40 NKSE06201 NKSE06201L
8 3,50 2,50 NKSE08201 NKSE08201L

10 5,60 4,00 NKSE10201 NKSE10201L
13 9,10 6,50 NKSE13201 NKSE13201L
16 14,00 10,00 NKSE16201 NKSE16201L
20 22,40 16,00 NKSE20201 NKSE20201L
22 26,60 19,00 NKSE22201 NKSE22201L

3-ветв.

6 2,94 2,10 NKSE06301 NKSE06301L
8 5,25 3,75 NKSE08301 NKSE08301L

10 8,00 5,70 NKSE10301 NKSE10301L
13 13,70 9,80 NKSE13301 NKSE13301L
16 21,00 15,00 NKSE16301 NKSE16301L
20 33,60 24,00 NKSE20301 NKSE20301L
22 39,90 28,50 NKSE22301 NKSE22301L

4-ветв.

6 2,94 2,10 NKSE06401 NKSE06401L
8 5,25 3,75 NKSE08401 NKSE08401L

10 8,00 5,70 NKSE10401 NKSE10401L
13 13,70 9,80 NKSE13401 NKSE13401L
16 21,00 15,00 NKSE16401 NKSE16401L
20 33,60 24,00 NKSE20401 NKSE20401L
22 39,90 28,50 NKSE22401 NKSE22401L

• 1- , 2- , 3- и 4-ветвевые соединения 
• стропы оснащены биркой с маркировкой ЕС 
• обработка поверхности − окраска напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

Внимание! Рабочая длина ветви стропа (L1) указана на рис. На заказ стропы с  другими рабочими длинами.

L1

ЦЕПНЫЕ ПОДЪЁМНЫЕ СТРОПЫ (КРЮКИ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ)

2 последние цифры кода изделия являются кодом длины, заказывая, например, 10 мм 2-ветвевой строп длиной 
3 м с крюком с предохранителем, код изделия будет  NKSE10203.
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2 последние цифры кода изделия являются кодом длины, заказывая, например, 10 мм 2-ветвевой строп длиной 
3 м с самозащелкивающимся крюком, код изделия будет NKVE10203.

ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ КЛАСС СТАЛИ 10

Диаметр 
звена цепи

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у 
ветв.

0 - 450

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у 
ветв.

45 - 600

Самозащелкив.
крюк

Код изделия

Самозащелкив.
+ укорачив. 

крюк

Код изделия

1-ветв.

6 1,40 NKVE06101 NKVE06101L
8 2,50 NKVE08101 NKVE08101L

10 4,00 NKVE10101 NKVE10101L
13 6,50 NKVE13101 NKVE13101L
16 10,00 NKVE16101 NKVE16101L
20 16,00 NKVE20101 NKVE20101L
22 19,00 NKVE22101 NKVE22101L

2-ветв.

6 1,96 1,40 NKVE06201 NKVE06201L
8 3,50 2,50 NKVE08201 NKVE08201L

10 5,60 4,00 NKVE10201 NKVE10201L
13 9,10 6,50 NKVE13201 NKVE13201L
16 14,00 10,00 NKVE16201 NKVE16201L
20 22,40 16,00 NKVE20201 NKVE20201L
22 26,60 19,00 NKVE22201 NKVE22201L

3-ветв.

6 2,94 2,10 NKVE06301 NKVE06301L
8 5,25 3,75 NKVE08301 NKVE08301L

10 8,00 5,70 NKVE10301 NKVE10301L
13 13,70 9,80 NKVE13301 NKVE13301L
16 21,00 15,00 NKVE16301 NKVE16301L
20 33,60 24,00 NKVE20301 NKVE20301L
22 39,90 28,50 NKVE22301 NKVE22301L

4-ветв.

6 2,94 2,10 NKVE06401 NKVE06401L
8 5,25 3,75 NKVE08401 NKVE08401L

10 8,40 6,00 NKVE10401 NKVE10401L
13 13,70 9,80 NKVE13401 NKVE13401L
16 21,00 15,00 NKVE16401 NKVE16401L
20 33,60 24,00 NKVE20401 NKVE20401L
22 39,90 28,50 NKVE22401 NKVE22401L

• 1- , 2- , 3- и 4-ветвевые
• стропы оснащены биркой с маркировкой ЕС 
• обработка поверхности − окраска напылением
• коэффициент запаса прочности 4 : 1

Внимание! Рабочая длина ветви стропа (L1) указана на рис. На заказ стропы с  другими рабочими длинами.

L1

ЦЕПНЫЕ ПОДЪЁМНЫЕ СТРОПЫ С САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИМИСЯ КРЮКАМИ
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ТАБЛИЦА / КЛАСС СТАЛИ 10

2 - 20

ТАБЛИЦА ДОПУСТИМЫХ РАБОЧИХ НАГРУЗОК НА ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ 
WORKING LOAD LIMITS FOR CHAIN SLINGS

КЛАСС СТАЛИ
GRADE10

Коэффициент запаса прочности 4 : 1 

МАРКИРОВАННЫЕ БИРКИ ДЛЯ ЦЕПНЫХ СТРОП / WLL PLATES FOR CHAIN SLINGS

GRADE 10

GRADE 10

12345678

2016

ABCDEF

1
13

2
13

KG

KG
90°

45°

Sarjanumero
Serial no.
Serienummer

Valmistusvuosi
Manufacturing year
Tillverkningsår

Tuotekoodi
Product code
Artikelnummer

KG

60°

1- ветвеной строп

Количество ветвей

Угол подъёма
Многоветвеной строп Бирка с другой стороны

Размер цепи

Рабочая нагрузка WLL

Класс стали

Угол подъёма

Количество ветвей

Размер цепи

Рабочая нагрузка

Класс стали

ПРОВЕРЯЙТЕ ВЕТВЕВЫЕ ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ ПЕРЕД КАЖДОЙ 
ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ВИЗУАЛЬНО. ПРОИЗВОДИТЕ ЕЖЕГОДНУЮ ПОЛНУЮ 
ПРОВЕРКУ СТРОП.
ALWAYS CHECK LIFTING CHAIN ASSEMBLIES VISUALLY BEFORE USE 
AND THOROGHLY AT LEAST ONCE A YEAR.

1-ветвевые / legs 2-ветвевые / legs 3-4-ветвевые / legs

Угол между ветвью и горизанталью β / Inclination angle β

0 - 45° 45 - 60° 0 - 45° 45 - 60°

Цепь / Chain Ø мм Рабочая нагрузка / WLL кг

6 1400 1960 1400 2940 2100

8 2500 3500 2500 5250 3750

10 4000 5600 4000 8000 5700

13 6500 9100 6500 13700 9800

16 10000 14000 10000 21000 15000

20 16000 22400 16000 33600 24000

22 19000 26600 19000 39900 28500

Допустимые грузоподъёмности с использованием коэффицентов WLL / Coefficients used in calculated WLL

1,0 1,4 1,0 2,1 1,5

При строповке груза с (затяжной петлёй) применять коэффицент 0,8 / For a thigtening lift, the table values are multiplied by 0,8

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РЕЖИМ
OPERATING TEMPERATURE ОТ -29°C ДО +205°C
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Для 
цепи
мм

Рабочая 
нагрузка

т

d 
 

мм

т 

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 2,36 14 120 70 244 1,21 NOR1207
8 3,00 17 140 80 264 1,44 NOR1208

10 5,00 19 160 95 318 2,72 NOR1210
13 8,00 27 190 110 391 5,83 NOR1213
16 12,20 30 190 110 423 9,50 NOR1216

Для 
цепи 

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
0 - 450

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
45 - 600

d 

 
мм

т 

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 3,35 2,36 19 160 95 284 2,75 NRLI1207
8 4,25 3,00 19 160 95 284 2,75 NRLI1208

10 7,10 5,00 23 170 105 328 4,76 NRLI1210
13 11,20 8,00 30 190 110 391 9,56 NRLI1213
16 17,08 12,20 38 275 150 508 18,66 NRLI1216

• цепь крепится прямо к подъёмному звену через укорачивающий крюк
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

• цепи крепятся прямо к подъёмному звену через укорачивающий крюк
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С УКОРАЧИВАЮЩИМ КРЮКОМ ДЛЯ 1-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С УКОРАЧИВАЮЩИМ КРЮКОМ ДЛЯ 2-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОДУКЦИИ КЛАССА 12

Рабочая нагрузка, в сравнении с продукцией 

класса 8, увеличивается примерно на 50% 

используя звенья одинакового размера.

Так же под заказ компоненты такого типа для 
класса стали 10.

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 12

НОВИНКА

12-класс стали
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Для 
цепи
мм

Рабочая 
нагрузка

т

d 
 

мм

т 

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 2,36 14 120 70 163 0,66 NOR1207OME
8 3,00 17 140 80 183 0,89 NOR1208OME

10 5,00 19 160 95 211 1,62 NOR1210OME
13 8,00 27 190 110 254 3,47 NOR1213OME
16 12,20 30 190 110 268 5,80 NOR1216OME

Для
 цепи 

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
0 - 450

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
45 - 600

d 

 
мм

т 

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 3,35 2,36 19 160 95 203 3,35 NRLI1207OM
8 4,25 3,00 19 160 95 203 4,25 NRLI1208OM

10 7,10 5,00 23 170 105 221 7,10 NRLI1210OM
13 11,20 8,00 30 190 110 257 11,20 NRLI1213OM
16 17,08 12,20 38 275 150 353 17,50 NRLI1216OM

Для
 цепи

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
0 - 450

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
45 - 600

d 

 
мм

т 

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 5,00 3,55 27 190 110 368 6,45 NRLI124H07
8 6,30 4,50 27 190 110 368 6,45 NRLI124H08

10 10,60 7,50 30 190 110 433 11,70 NRLI124H10
13 17,00 11,80 38 275 150 616 23,84 NRLI124H13
16 25,62 18,30 38 275 150 658 36,16 NRLI124H16

• цепи крепятся прямо к подъёмному звену через омегаобразное звено
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 

• цепи крепятся прямо к подъёмному звену через омегаобразное звено
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

• цепи крепятся прямо к подъёмному звену через укорачивающий крюк
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С ОМЕГАОБРАЗНЫМ ЗВЕНОМ ДЛЯ 1-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С ОМЕГАОБРАЗНЫМ ЗВЕНОМ ДЛЯ 2-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ С УКОРАЧИВАЮЩИМ КРЮКОМ ДЛЯ 3- И 4-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 12
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Для 
цепи
мм

Рабочая 
нагрузка

т

e 
 

мм

h 

мм

a 

мм

b 

мм

d 

мм

g1 
 

мм

Вес 

кг

Код

 изделия

7 2,36 93 27 21 89 9,5 26 0,63 SALKH1207
8 3,00 92 27 21 89 11 26 0,63 SALKH1208

10 5,00 108 33 25 110 14 31 1,18 SALKH1210
13 8,00 130 41 34 132 17,5 38 2,35 SALKH1213
16 12,20 158 49 37 160 21 45 3,82 SALKH1216

Для 
цепи
мм

Рабочая 
нагрузка

т

e 
 

мм

h 

мм

a 

мм

b 

мм

d 

мм

g 
 

мм

s 
max. 
мм

Вес 

кг

Код 

изделия

7 2,36 125 26 21 92 9,5 32 1 0,93 VAKH1207
8 3,00 124 26 21 92 11 32 1 0,93 VAKH1208

10 5,00 143 31 26 115 14 45 1 1,60 VAKH1210
13 8,00 183 42 35 145 17,5 54 2 3,50 VAKH1213
16 12,20 218 51 41 169 21 60 2 6,50 VAKH1216

• подъемная цепь крепится прямо к крюку без соединительного звена
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

• подъемная цепь крепится прямо к крюку без соединительного звена
• обработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

КРЮК С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ

САМОЗАЩЕЛКИВАЮЩИЙСЯ КРЮК С ВЕРТЛЮГОМ

Для
цепи

мм

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
0 - 450

Раб. 
нагрузка тн

угол м/у ветв.
45 - 600

d 

 
мм

т

мм

w 

мм

e 

мм

Вес 

кг

Код

 изделия

7 5,00 3,55 27 190 110 287 4,25 NRLI124H07OM
8 6,30 4,50 27 190 110 287 4,25 NRLI124H08OM

10 10,60 7,50 30 190 110 326 7,34 NRLI124H10OM
13 17,00 11,80 38 275 150 479 14,40 NRLI124H13OM
16 25,62 18,30 38 275 150 503 19,48 NRLI124H16OM

• цепи крепятся прямо к подъёмному звену через омегаобразное звено
• звенообработка поверхности − окраска
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ДЛЯ 3- И 4-ВЕТВЕВЫХ ЦЕПНЫХ СТРОП

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ КЛАСС СТАЛИ 12

2 - 23
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ТАБЛИЦА / КЛАСС СТАЛИ 12

2 - 24

ТАБЛИЦА ДОПУСТИМЫХ РАБОЧИХ НАГРУЗОК НА ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ 
WORKING LOAD LIMITS FOR CHAIN SLINGS

КЛАСС СТАЛИ
GRADE12

Коэффициент запаса прочности 4 : 1 

МАРКИРОВАННЫЕ БИРКИ ДЛЯ ЦЕПНЫХ СТРОП / WLL PLATES FOR CHAIN SLINGS

GRADE 12

GRADE 12

12345678

2016

ABCDEF

1
13

2
13

KG

KG
90°

45°

Sarjanumero
Serial no.
Serienummer

Valmistusvuosi
Manufacturing year
Tillverkningsår

Tuotekoodi
Product code
Artikelnummer

KG

60°

1- ветвеной строп

Количество ветвей

Угол подъёма
Многоветвеной строп Бирка с другой стороны

Размер цепи

Рабочая нагрузка WLL

Класс стали

Угол подъёма

Количество ветвей

Размер цепи

Рабочая нагрузка

Класс стали

ПРОВЕРЯЙТЕ ВЕТВЕВЫЕ ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ ПЕРЕД КАЖДОЙ 
ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ВИЗУАЛЬНО. ПРОИЗВОДИТЕ ЕЖЕГОДНУЮ ПОЛНУЮ 
ПРОВЕРКУ СТРОП.
ALWAYS CHECK LIFTING CHAIN ASSEMBLIES VISUALLY BEFORE USE 
AND THOROGHLY AT LEAST ONCE A YEAR.

1-ветвевые / legs 2-ветвевые / legs 3-4-ветвевые / legs

Угол между ветвью и горизанталью β / Inclination angle β

0 - 45° 45 - 60° 0 - 45° 45 - 60°

Цепь / Chain Ø мм Рабочая нагрузка / WLL кг

7 2360 3350 2360 5000 3550

8 3000 4250 3000 6300 4500

10 5000 7100 5000 10600 7500

13 8000 11200 8000 17000 11800

16 12200 17080 12200 25620 18300

Допустимые грузоподъёмности с использованием коэффицентов WLL / Coefficients used in calculated WLL

1,0 1,4 1,0 2,1 1,5

При строповке груза с (затяжной петлёй) применять коэффицент 0,8 / For a thigtening lift, the table values are multiplied by 0,8

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РЕЖИМ
OPERATING TEMPERATURE ОТ -40°C ДО +200°C
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

КРЮКИ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

КРЮКИ ВИЛОЧНОГО СОЕДИНЕНИЯ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

a 

мм

b 

мм

c 

мм

d 

мм

e 

мм

f 

мм

g 

мм

h 

мм

i 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 0,70 76 7 25 15 19 27 73 109 8 0,29 SALKHK6
8 1,20 95 9 28 20 22 32 85 133 9 0,55 SALKHK78

10 1,60 113 11 28 24 28 41 106 164 13 0,97 SALKHK10
13 2,70 138 15 38 32 40 52 133 208 16 1,86 SALKHK13

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

a 

мм

b 

мм

c 

мм

d 

мм

e 

мм

f 

мм

g 

мм

h 

мм

i 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 0,70 86 23 27 15 19 43 73 115 10 0,28 SALKHK6SI
8 1,20 102 26 27 19 23 51 87 137 13 0,56 SALKHK78SI

10 1,60 121 35 28 23 29 66 106 165 15 1,02 SALKHK10SI
13 2,70 155 41 33 31 36 76 136 208 19 1,77 SALKHK13SI

ОМЕГАОБРАЗНЫЕ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ ИЗ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕНЬЯ

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

B 

мм

L 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

5/6 0,70 20 25 0,07 OMER6
7/8 1,20 23 34 0,16 OMER8
10 1,60 31 41 0,28 OMER10
13 2,70 40 54 0,63 OMER13

Для 
цепи 
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

E 
 

мм

B 

мм

L 
 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 0,70 14 16 45 0,10 LLHK6
7/8 1,20 18 20 55 0,16 LLHK8
10 1,60 25 25 73 0,36 LLHK10
13 2,70 32 28 92 0,73 LLHK13

ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

1-ветв. 
строп
цепь

 
мм

2-ветв. 
строп
цепь

 
мм

Раб.
нагрузка
1-ветвев.

тн

Раб.
нагрузка
2-ветвев.

45о

тн

Раб.
нагрузка
2-ветвев.

60 о
тн

L 
 

мм

B 
 

мм

D 
 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 - 0,75 - - 110 60 13 0,34 NORHK66
8 6 1,25 1,40 1,00 110 60 16 0,53 NORHK86

10 8 2,00 1,70 1,25 135 75 18 0,82 NORHK108
13 10 3,20 2,80 2,00 160 90 22 1,50 NORHK1310
- 13 - 4,50 3,20 180 100 26 2,31 NORHK1613

• для 1- и 2-ветвевых 
цепных строп

• стандарт стали: AISI 316
• коэф. зап. прочности 4 : 1

• сталь по AISI 316
• коэф. зап. прочности 4 : 1

• сталь по AISI 316
• коэф. зап. прочности 4 : 1

• для сборки компонентов 
цепных строп

• сталь по AISI 316
• коэф. зап. прочности 4 : 1

• для соединения цепи с 
подъемными звеньями и 
крюками

• материал AISI 316 
• коэф. зап. прочности 4 : 1

Грузоподъёмные цепи из кислостойкой нержавеющей стали на стр. 2-1

Поставляем под заказ компоненты и цепи из нержавеющей стали до 18 мм.
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КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

3/4-
ветвевой 

строп
цепь, мм

Рабочая
нагрузка 

тн 
45 °

Рабочая
нагрузка 

тн 
60 °

L 
 

мм

B 
 

мм

D 
 

мм

L1 
 

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 1,60 1,10 135 75 18 189 1,16    NRLIH6
8 2,65 1,80 160 90 22 230 2,22    NRLIH78

10 4,25 3,00 180 100 26 265 3,37    NRLIH10
13 6,70 4,75 200 110 32 315 6,07    NRLIH13

• для 3- и 4-ветвевых цепных 
строп

• сталь по AISI 316
• коэффициент зап. проч.  4 : 1

УКОРАЧИВАЮЩЕЕ ЗВЕНО ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

УКОРАЧИВАЮЩИЙ КРЮК ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

Для 
цепи мм

Рабочая нагрузка
тн

Вес
кг

Код изделия 

6 0,75 0,205 LYKHNV06
8 1,25 0,345 LYKHNV08

10 2,00 0,790 LYKHNV10
13 3,20 1,230 LYKHNV13

Для 
цепи
мм

Рабочая
нагрузка 

тн

a

мм

b

мм

c

мм

d

мм

f

мм

g

мм

h

мм

i

мм

Вес

кг

Код 

изделия

6 0,70 41 24 23 8 20 42 94 9 0,25 LYKHK6
8 1,20 52 20 20 10 23 46 108 8 0,32 LYKHK8

10 1,60 53 29 29 12 28 58 123 10 0,53 LYKHK10
13 2,70 89 43 39 15 40 78 192 18 1,64 LYKHK13

• для уменьшения длины 
цепной ветви

• для уменьшения длины 
цепной ветви

L

ЦЕПЬ
• длина L и варианты поверхности по запросу клиента
• грузоподъемность изделия зависит от температуры, см. таблица влиянии температуры ниже

Диаметр 
звена цепи

мм

Раб. нагрузка
на прямую

тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 45o    тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

45 - 60o    тн

4 0,70 0,50 0,40
5 1,20 0,85 0,65
6 1,80 1,25 1,00
7 2,40 1,65 1,35
8 3,00 2,10 1,65

10 4,80 3,35 2,70
13 7,70 5,40 4,30
16 10,00 7,00 5,60

2 - 26

Диаметр 
звена цепи

D мм

Рабочая 
нагрузка 
       т

       A

       мм

       B

      мм

   Вес

    кг/м

Код

 изделия
6 0,90 18,0 8 0,8     NKHK6
8 1,55 24,0 10 1,4     NKHK8

10 2,00 30,0 13 2,2     NKHK10
13 3,20 39,0 17 3,8     NKHK13

• короткозвенные цепи 
• материал: AISI 316
• коэффициент запаса прочности  4 : 1 

ГРУЗОВЫЕ ЦЕПИ ИЗ  НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

Под заказ диаметром 3, 4, 5мм
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Диаметр 
звена цепи

мм

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 45o

тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

45 - 60o

тн

Крюк с 
предохрани-

телем
Код изделия

1-ветв.

6 0,70 NKSH06101
8 1,20 NKSH08101

10 1,60 NKSH10101
13 2,70 NKSH13101
16 5,00 *NKSH16101

2-ветв.

6 1,00 0,70 NKSH06201
8 1,60 1,20 NKSH08201

10 2,20 1,60 NKSH10201
13 3,70 2,70 NKSH13201
16 7,00 5,00 *NKSH16201

3-ветв.

6 1,50 1,00 NKSH06301
8 2,50 1,80 NKSH08301

10 3,30 2,40 NKSH10301
13 5,70 4,00 NKSH13301
16 10,50 7,50 *NKSH16301

4-ветв.

6 1,50 1,00 NKSH06401
8 2,50 1,80 NKSH08401

10 3,30 2,40 NKSH10401
13 5,70 4,00 NKSH13401
16 10,50 7,50 *NKSH16401

• для 1- , 2- , 3- и 4-ветвевых строп
• снабжён маркировочными бирками и маркировкой ЕС
• сталь по AISI 316
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Последняя цифра кода изделия является кодом длины. Заказывая, 
например, 10 мм  2-ветвевой строп, длина которого 3 м  - код изделия 
будет NKSH10203.

Внимание! Рабочая длина ветви (L1)
стропа  на рисунке указана 1м, под 
заказ другие длины.

L1

ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ (КРЮКИ С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ)

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

2 - 26А
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Диаметр 
звена цепи

мм

Раб. нагрузка
угол подъёма

0 - 45o

тн

Раб. нагрузка
угол подъёма

45 - 60o

тн

Крюк с 
предохрани-

телем
Код изделия

1-ветв.

4 0,35
5 0,60
6 0,90
7 1,20
8 1,50

10 2,40
13 3,85
16 5,00
18 7,00

2-ветв.

4 0,50 0,35
5 0,85 0,60
6 1,25 0,90
7 1,65 1,20
8 2,10 1,50

10 3,35 2,40
13 5,40 3,85
16 7,00 5,00
18 9,80 7,00

3-ветв.

4 0,75 0,55
5 1,25 0,90
6 1,90 1,35
7 2,50 1,80
8 3,15 2,25

10 5,00 3,60
13 8,00 5,70
16 10,00 7,50

4-ветв.

4 0,75 0,55
5 1,25 0,90
6 1,90 1,35
7 2,50 1,80
8 3,15 2,25

10 5,00 3,60
13 8,00 5,70
16 10,00 7,50

СВАРИВАЕМЫЕ ЦЕПНЫЕ СТРОПЫ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ 
(БЕЗ СОЕДИНИТЕЛЬНЫХ ЗВЕНЬЕВ)

• для 1- , 2- , 3- и 4-ветвевых строп
• снабжен маркировочными бирками и маркировкой ЕС
• сталь по AISI 316
• коэффициент запаса прочности  4 : 1

Внимание! Рабочая длина ветви (L1)
стропа  на рисунке указана 1м, под 
заказ другие длины.

L1

КОМПОНЕНТЫ К ЦЕПНЫМ СТРОПАМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КИСЛОТОСТОЙКОЙ СТАЛИ

2 - 26Б
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2

Innovation and Quality With a Purpose

We have developed products to meet the stringent 
requirements of the offshore oil & gas industry for 
many years. The working conditions are tough and 
products have to be able to sustain extreme conditions. 
Our double latch hook, BKD,  was developed with the 
aerospace industry as a role model; if one system fails 
another one is ready to save the situation. The extra latch 
on the BKD will retain the load in case an unintended 
opening of the first latch should occur. 

Our lifting systems have been valued for their long 
durability and quality. Regardless of the environmental 
conditions, our systems have provided lifting operations 
with high safety. Our quality systems give us the tools to 
work with continuous improvements and we will always 
put our great efforts into our mission to create the 
best available in the market. Our quality is there with a 
purpose.

Arctic Offshore

DNV 2.7-1 certificate 

We are type-approved by DNV to manufacture master 
links and shackles in accordance with DNV 2.7.1 
specification. The approval verifies that Gunnebo 
Industries has a high consistent level of production 
stability in the entire process, from raw material to the 
finished product.

2ПРОДУКЦИЯ "GUNNEBO"

Нефть И Газ/Оффшор
Мы разработали продукцию, которая на долгие годы отвечала бы строгим требованиям оффшорной 
нефтегазовой промышленности. Продукция должна выдерживать экстремальные условия. Наш новый 
крюк BKD с дополнительной защелкой помогает обезопасить процедуру, даже когда неожиданно может 
открыться крюк. Мы взяли аэрокосмические технологии за основу; когда одна система отказывает, другая 
тут же её дублирует. Это инновации с целью обеспечения безопасности.

DNV 2.7-1 certificate
Мы официально одобрены DNV для изготовления 
подъёмных звеньев  и такелажных скоб  в соответствии с 
DNV 2.7.1.

Это подтверждает, что Gunnebo Industries имеет высокий 
уровень стабильности производства во всем процессе, от 
сырья до готового продукта.
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2 - 26Г 2:24 All dimensions in mm*Safety factor  4:1

Arctic Offshore Master Links
Type Approved  to DNV 2.7-1

 
Adverse weather and rough sea conditions - sometimes in combination with extremely low temperatures - must be 
included in the design and safety factor of container lifting sets. The heat treatment of the components must ensure 
proper ductility and strength to sustain shock loads which may be imposed when the container is lifted from the deck 
of a vessel. 

The lifting sets and its included components must be specially designed for the purpose to lift offshore containers. 
One of the main differences compared to the onshore standard or specification, is that it allows for the dynamic 
forces at sea by adding an extra enhancement factor to increase the level of safety. Another difference is that the 
requirements and testing of materials that will be used in cold environments, are more extensive.

Arctic Offshore Master Link MArctic Offshore Master Link MT

2 ПРОДУКЦИЯ "GUNNEBO"

АРКТИЧЕСКИЕ -ОФФШОРНЫЕ ПОДЪЁМНЫЕ ЗВЕНЬЯ

Неблагоприятные погодные и морские условия - иногда в сочетании с чрезвычайно низкими температурами 
- должны быть учтены при проектировании и в коэффициент запаса прочности на подъемные устройства 
для контейнеров. Термическая обработка компонентов должна обеспечивать надлежащую пластичность и 
прочность для выдерживания ударных нагрузок, при подъёме контейнера п с палубы судна.

Разница в том, что материалы, которые будут использоваться в подъемных устройствах и входящих в него 
компонентах, должны быть специально разработаны для подъема морских контейнеров. Одним из основных 
отличий по сравнению с наземным стандартом  то что в море действую динамические силы, С учётом этого 
добавляется  дополнительный коэффициент усиления для повышения уровня безопасности. 
Так же учитывается воздействие отрицательных температур.

Арктические оффшорные подъёмные звенья МТ Арктические оффшорные подъёмные звенья МТ
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2

All dimensions in mm

Art. no. Code

Working Load Limits

L E D Weight 
kgs

DNV 2.7-1 EN1677-4
A-952/A952M
ASME B30.26

tonnes

Max.
Container
rating* kgs

SF 5:1
tonnes

SF 5:1
tonnes

Z101486 M-9T- OS 9.3 4 500 9.3 9.3 270 140 25 3.0

Z101487 M-12T- OS 12.5 7 500 12.5 12.5 270 140 28 3.8

Z101488 M-18T- OS 18.5 13 500 18.5 18.5 270 140 32 5.1

Z101489 M-24T- OS 24.0 21 000 24.0 24.0 270 140 36 6.5

Z101490 M-30T- OS 30.5 25 000 30.5 30.5 270 140 40 8.2

Z101491 M-40T- OS 40.0 N/A 40.0 40.0 300 180 45 11.9

Z101492 M-50T- OS 50.0 N/A 50.0 50.0 300 200 50 15.3

Z101493 M-65T- OS 65.0 N/A 65.0 65.0 350 200 55 20.7

Z101494 M-90T- OS 90.0 N/A 90.0 90.0 450 250 70 42.7

Z101495 M-125T- OS 125.0 N/A 125.0 125.0 450 260 80 57.5

Arctic Offshore Master Link M 
DNV 2.7-1 and DNV 2.7-3 Type Approved. 

Arctic Offshore Master Link MT
DNV 2.7-1 and DNV 2.7-3 Type Approved. 

Art. no. Code

Working Load Limits

L1 L E D l e d Weight 
kgs

DNV 2.7-1
 

EN 1677-4
A-952/A952M
ASME B30.26

tonnes

Max.
container

rating* kgs

SF 5:1
tonnes

SF 5:1
tonnes

Z101586 MT-9T- OS 9.3 4 500 9.3 9.3 430 270 140 25 160 95 22 6.0

Z101587 MT-12T- OS 12.5 7 500 12.5 12.5 430 270 140 28 160 95 25 7.8

Z101588 MT-18T- OS 18.5 13 500 18.5 18.5 460 270 140 32 190 110 28 10.8

Z101589 MT-24T- OS 24.0 21 000 24.0 24.0 540 270 140 36 270 140 32 16.7

Z101590 MT-30T- OS 30.5 25 000 30.5 30.5 540 270 140 40 270 140 36 21.2

Z101591 MT-40T- OS 40.0 N/A 40.0 40.0 570 300 180 45 270 140 40 28.3

Z101592 MT-50T- OS 50.0 N/A 50.0 50.0 600 300 200 50 300 180 45 39.1

Z101593 MT-65T- OS 65.0 N/A 65.0 65.0 650 350 200 55 300 200 50 51.2

l

d

e

* For further information, see DNV 2.7-1

* For further information, see DNV 2.7-1

Engineered to Excellence
The Master Links have been engineered to be resistant towards environmental hydrogen embrittlement 
failures which are always a risk due to the corrosive environment present at sea. High quality steel that is 
homogenous with favourable microstructure, small grain size and low amount of impurities is being used in 
order to produce this high end component. In addition the hardness of the Master Links is below 38 on the 
Rockwell C scale giving high impact strength even at low operating temperatures (≥ 27J at -40 °C in the weld) 
and increased resistance towards hydrogen embrittlement failures in an offshore environment. 
 

100% Proof Loading  
All lifts require reliable products with the highest safety to ensure a safe working environment as well as to 
protect the load. Gunnebo Industries perform rigorous testing in their factories before the product is released. 
100 % of the components of all batches are proof loaded 2.5 times their working load limit and visually inspected 
by competent personnel. This is done without exception to guarantee highest quality and safety for the end user. 
To make the master links as suitable as possible for the harsh marine environment, an additional stress relieving 
heat treatment is performed before the master link is delivered to the end user. This is executed in order to 
remove any stress that might have formed during the proof loading, which might decrease the life length of 
the product. 

Improved Working Load Limits 
The Arctic Offshore Master Links comes in an optimized range where each master link will have a 
wider and higher working load limit span than the old range. This makes it easier from a purchasing 
point of view, as well as decreasing the risk of incorrect use. A table for the container ratings and 
recommended master links can be found on page 2:26. 

Design Temperature -40 °C
The Arctic Offshore Master Links are highly suitable to withstand shock loads and fatigue, even 
in extremely cold conditions. The new master link range has a design temperature of -40 °C, 
making it suitable for even the harshest weather conditions such as in the North Sea. 

All sublinks have a WLL of min. 75% of the top link. 

2:25

D

E

L1

L

D

E

L
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Engineered to Excellence

100% Proof Loading / 100 % Испытания  

Improved Working Load Limits / Улучшенные пределы рабочих нагрузок
Арктические подъёмные звенья входят в оптимизированный диапазон, имеющий более 
широкий и более высокий предел рабочей нагрузки, чем старый диапазон. Это облегчает 
работу , а также снижает риск неправильного использования. Таблицу для оценок 
контейнера и рекомендуемые подъёмные звенья можно найти на странице 2:26.

Для обеспечения максимальной безопасности Gunnebo Industries проводит тщательное тестирование
продукции на своих заводах. 100% компонентов испытываются статической нагрузкой в 2,5 раза от 
предела их рабочей нагрузки и визуально проверяются компетентным персоналом. Это делается без 
исключения, чтобы гарантировать наивысшее качество и безопасность для конечного пользователя. 
Так же выполняется термообработка, снимающая напряжение. Это выполняется для устранения 
любого напряжения, которое могло возникнуть во время пробной загрузки, что может снизить срок 
эксплуатации.

Подъёмные звенья были спроектированы так, чтобы быть устойчивыми к коррозии при воздействии 
морской воды. Для их изготовления используется высококачественная сталь, которая является 
однородной с благоприятной микроструктурой, небольшим размером зерна и небольшим 
количеством примесей. Кроме того, твердость основных звеньев ниже 38 по шкале Rockwell C , 
что дает высокую ударную вязкость даже при низких рабочих температурах (≥ 27 Дж при -40 ° С в 
сварном шве) и повышенную устойчивость к коррозии в морской среде.

Design Temperature -40 °C
Арктические подъёмные звенья  очень подходят для выдерживания ударных нагрузок 
и усталости даже в экстремально холодных условиях. Новый диапазон подъёмных 
звеньев имеет расчетную температуру -40 ° C, что делает их пригодными даже для 
самых суровых погодных условий, например, в Северном море.
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2:26 All dimensions in mm*Safety factor  4:1

Safety Hook BK Offshore             Requirements acc. to DNV 2.7-1A

E

F

B

H

G

L Art. no. Code
WLL 

tonnes 
4:1

WLL
tonnes

5:1
L B E F G H Weight 

kgs

Z101355 BK-26-10 OS 27.0 21.2 342 100 80 25 54 68 16.5

Z101364 BK-32-8 OS 32.8 25.0 400 120 90 30 62 86  23.6

Container 
rating (kgs)

Enhancement 
factor

Min. required 
WLL (t)

Recommended 
Master link M

Recommended 
Master link MT

500 - 7.00

1000 - 7.00

1500 - 7.00

2000 3.500 7.00

2500 2.880 7.20 M-9T OS MT-9T OS

3000 2.600 7.80

3500 2.403 8.41

4000 2.207 8.83

4500 2.067 9.30

5000 1.960 9.80

5500 1.873 10.30

6000 1.766 10.60 M-12T OS MT-12T OS

6500 1.733 11.26

7000 1.700 11.90

7500 1.666 12.50

8000 1.633 13.07

8500 1.600 13.60

9000 1.567 14.10

9500 1.534 14.57

10000 1.501 15.01

10500 1.479 15.53 M-18T OS MT-18T OS

11000 1.457 16.02

11500 1.435 16.50

12000 1.413 16.95

12500 1.391 17.38

13000 1.368 17.79

13500 1.346 18.18

14000 1.324 18.54

14500 1.302 18.88

15000 1.280 19.20

15500 1.267 19.64

16000 1.254 20.06

16500 1.240 20.47

17000 1.227 20.86

17500 1.214 21.24 M-24T OS MT-24T-10 OS

18000 1.201 21.61

18500 1.188 21.97

19000 1.174 22.31

19500 1.161 22.64

20000 1.148 22.96

20500 1.143 23.44

21000 1.139 23.92

21500 1.135 24.39

22000 1.130 24.86

22500 1.126 25.33

23000 1.121 25.79 M-30T OS MT-30T OS

23500 1.117 26.25

24000 1.112 26.70

24500 1.108 27.15

25000 1.104 27.59

Master Link Selection Chart
Reference: DNV 2.7-1, Table 8.1

2 - 26Е

ПРОДУКЦИЯ "GUNNEBO"

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com


2

Профессиональное оборудование для подъёма и закрепления грузов
• Тел. +358 2 511 5525  • rus.info@haklift.com   • haklift@yandex.ru  • www.haklift.com 2 - 26Ж

ПРОДУКЦИЯ "GUNNEBO"

2

2:27 All dimensions in mm*Safety factor  4:1

Offshore

Swivel Safety Hook BKLK Offshore        Requirements acc. to DNV 2.7-1

A

C

E

B

H

G

L

Safety Hook BK and BKLK with Double Latch 
With recessed trigger
Due to the motion of the sea when loading and unloading offshore, direct impact on the hook could cause the latch to unintentionally 
open when not being under load, risking the load to unhitch. The double latch safety hook has an extra latch retaining the load in this 
case, keeping both load and personnel safe.

Double Latch
Should the hook latch accidentally open, 
either through direct impact or excessive wear 
on the trigger, the extra latch is there to retain 
the load safely. The latch does not cause 
inconvenience for the operator and may save 
their lives if something goes wrong.

Recessed Trigger
To avoid the trigger from being hit 
or damaged it has been recessed 
into the hook. This prevents the latch 
further from accidentally opening.

See our Offshore shackles in Chapter 4

Art. no. Code
WLL 

tonnes 
4:1

WLL
tonnes

5:1
L B C E A G H Weight 

kgs

Z101370 BKLK-13-10 W OS  6.7 5.4 307 55 72 61 25 30 40 4.9

Z101371 BKLK-16-10 W OS 10.0 8.0 367 62 88 82 26 37 50 8.4

Z101356 BKLK-18/20-10 OS 16.0 12.8 368 68 60 72 31 44 65 11.9

Z101294 BKLK-22-10 OS 20.0 16.0 436 79 80 80 35 50 62 16.8

Z101295 BKLK-26-10 OS 27.0 21.2 486 100 110 102 45 54 68 26.5

Z101344 BKLK-32-8 OS 32.8 25.0 533 120 110 102 45 62 86 32.3

With double latch

GS1167 BKLKD-13-10 W OS 6.7 5.4 307 44 72 61 25 30 40 5.0

GS1168 BKLKD-16-10 W OS 10.0 8.0 367 48 88 82 26 37 50 8.8

GS1169 BKLKD-18/20-10  OS 16.0 12.8 368 52 60 72 31 44 65 12.4

GS1170 BKLKD-26-10 OS 27.0  21.2 486 72 110 102 45 54 68 27.0

Art. no. Code WLL
tonnes* A L B E F G H Weight 

kgs

Z101154 BKD-13-10 6.7 20 207 44 45 16 30 40 3.2

Z101155 BKD-16-10 10.0 26 254 48 56 20 37 50 5.8

Z101156 BKD-18/20-10 16.0 30 290 52 60 22 44 62 9.1

Z101373 BKD-26-10 OS 27.0 35 345 72 80 25 54 68 16.8

Смотрите также GUNNEBO  
Offshore скобы на стр. 10-6 Д

Из-за волнения моря при погрузке и разгрузке на море прямое воздействие на крюк может привести к непреднамеренному 
открытию защелки, когда он не находится под нагрузкой. В этом случае предохранительный крюк с двойной защелкой имеет 
дополнительную защелку, удерживающую нагрузку, обеспечивая безопасность груза и персонала.

Double Latch/Двойной предохранитель
Если защелка крюка случайно открывается, 
либо при ударе , либо при чрезмерном износе
имеется дополнительная защелка. Защелка не 
мешает работе стропальщиков и может  спасти 
их жизни, если что-то пойдет не так.

Recessed Trigger/ Встраиваемый триггер
Чтобы избежать срабатывания триггера, 
он был установлен в крючок. Это 
предотвращает случайное открытие 
защелки.
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Тип H

Рабочая 
нагрузка

т

Тип Для 
цепи диаметром

мм

a 
 

мм

h 

мм

B 

мм

Количество 

зубцов

D 

мм

L 
 

мм

d 

мм

0,75 H 1 5 и 6х18,5 80 59 38 5 32 42 -
2,50 H 2 5 и 6х18,5 160 142 32 12 50 40 -
3,00 H 3 5 и 6х18,5 205 177 35 15 57 47 14
5,30 H 4 5 и 6х18,5 260 237 36 20 70 60 18
5,50 H 5 5 и 6х18,5 300 270 34 23 57 42 18

10,00 H 6 5 и 6х18,5 365 345 35 29 90 53 18
14,00 H 7 5 и 6х18,5 445 425 42 36 87 63 20
29,00 H 8 5 и 6х18,5 610 580 42 49 90 85 20

- H 36* 7 и 8х24,0 580 550 44 36 90 60 -

Ç

_

i

a ˉ ~

ПРИВОДНЫЕ БЛОКИ ДЛЯ ЦЕПЕЙ DIN 766

ПРИВОДНАЯ КАЛИБРИРОВАННАЯ ЦЕПЬ КЛАСС 8RS

• класс стали 8
• для эксплуатации при минусовых 

температур до -40 °C

ПРИВОДНАЯ КАЛИБРИРОВАННАЯ ЦЕПЬ DIN 766

Рабочая 
нагрузка

т

Цепь 
диаметром

мм

kN kN D 

мм

L 

мм

B

мм

m 

кг

- 6x18,5 6 18,5 8 0,8
0,45 7x22 8,8 17,6 7 22 9 1
0,63 8x24 12,7 24,5 8 24 10 1,4
0,85 9,5x27 16,7 33,3 9,5 27 12 1,9
1,12 11x31 22,6 44,1 11 31 14 2,7
1,6 13x36 31,4 62,8 13 36 18 3,8
2,5 16x45 49 98,1 16 45 22 5,8
4 20x56 78,5 156,9 20 56 27 9,0

Рабочая 
нагрузка

т

Цепь 
диаметром

мм

kN kN D 

мм

L 

мм

B

мм

m 

кг

1,5 7x24,0 38,5 61,8 7 24,0 10,5 1,05
2,0 8x26,5 50,3 80,4 8 26,5 11,0 1,33

3,15 10x30,5 78,5 126 10 30,5 13,5 2,15
5,3 13x39,5 133 212 13 39,5 16,5 3,80
8,0 16x48,0 201 322 16 48,0 21,0 5,80

12,5 20x60,5 314 503 20 60,5 26,0 8,60
20,0 25x76,5 491 785 25 76,5 33,0 13,20
31,5 32x96,5 804 1290 32 96,5 42,0 23,0

ПРИВОДНЫЕ БЛОКИ И ЦЕПИ

2 - 26И
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СТРОПЫ ИЗ СТАЛЬНОГО КАНАТА

• стандартный тип петлевых строп (тип 6) и петлевые стропы с коушами 
(тип 7) 

• изготовлены из оцинкованного 216-прядевого каната с заделкой 
концов (опрессовка алюминиевой втулкой) 

• а также на заказ заделка концов ручной заплёткой 
• на заказ стропы с большей грузоподъёмностью, со специальными 

концевиками
• коэффициент запаса прочности 5 : 1 
• имеют маркировку ЕС 
• минимальная длина строп диаметром более 20 мм - 2 метра

Рабочая нагрузка

тн

Диаметр стропа

мм

Стандартная длина 
петли (тип 6)

мм

Код изделия

тип 6

Код изделия

тип 7

0,35 6 100 TER60601 TER70601
0,70 8 150 TER60801 TER70801
1,05 10 150 TER61001 TER71001
1,55 12 200 TER61201 TER71201
2,12 14 200 TER61401 TER71401
2,70 16 250 TER61601 TER71601
3,40 18 250 TER61801 TER71801
4,35 20 300 TER62002 TER72002
5,20 22 300 TER62202 TER72202
6,30 24 350 TER62402 TER72402
7,20 26 350 TER62602 TER72602
8,40 28 400 TER62802 TER72802
9,70 30 400 TER63002 TER73002

11,00 32 400 TER63202 TER73202
14,00 36 - TER63603 TER73603
17,00 40 - TER64003 TER74003
21,00 44 - TER64403 TER74403
25,00 48 - TER64803 TER74803
29,00 52 - TER65203 TER75203
33,50 56 - TER65603 TER75603
39,00 60 - TER66003 TER76003

Заказывая, например, строп 16 мм тип 8 длиной 9 м, код 
изделия TER81609.

Срок поставки на склад в Финляндии – 1 неделя

6.7.

Другие типы строп из стального каната

LL

Поставляем стропы из стального каната с опрессовкой или заплёткой,
грузоподъёмностью до 800 тн по чертежам заказчика.

СТРОПЫ ИЗ СТАЛЬНОГО КАНАТА

2 - 27
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ТАБЛИЦА

2 - 28

Диаметр
 каната /

Rope
diameter

1- ветвевые стропы
1-legs

2- ветвевые стропы
2-legs

3-4- ветвевые стропы
3-4-legs Бесконечный / Endless

Прямой
подъём
Straight

Подъём           
”на удавку”

Choke

U-образный
U-shape

Прямой
подъём
Straight

Подъём           
”на удавку”

Choke

Прямой
подъём
Straight

Подъём           
”на удавку”

Choke

Прямой
подъём
Straight

Прямой
подъём
Straight

Подъём           
”на удавку”

Choke

U-образный
U-shape

0° < β < 45° 45° < β < 60° 0° < β < 45° 45° < β < 60°

6x36-IWRC
1960 N/мм2

Серцевина
Steel core

 Ø мм Рабочая нагрузка / WLL kg

6 400 320 800 560 448 400 320 840 600 800 640 1600

8 800 640 1600 1120 896 800 640 1680 1200 1600 1280 3200

10 1300 1040 2600 1820 1456 1300 1040 2730 1950 2600 2080 5200

12 1800 1440 3600 2520 2016 1800 1440 3780 2700 3600 2880 7200

14 2500 2000 5000 3500 2800 2500 2000 5250 3750 5000 4000 10000

16 3300 2640 6600 4620 3696 3300 2640 6930 4950 6600 5280 13200

18 4100 3280 8200 5740 4592 4100 3280 8610 6150 8200 6560 16400

20 5100 4080 10200 7140 5712 5100 4080 10710 7650 10200 8160 20400

22 6200 4960 12400 8680 6944 6200 4960 13020 9300 12400 9920 24800

24 7400 5920 14800 10360 8288 7400 5920 15540 11100 14800 11840 29600

26 8700 6960 17400 12180 9744 8700 6960 18270 13050 17400 13920 34800

28 10000 8000 20000 14000 11200 10000 8000 21000 15000 20000 16000 40000

32 13000 10400 26000 18200 14560 13000 10400 27300 19500 26000 20800 52000

36 16600 13280 33200 23240 18592 16600 13280 34860 24900 33200 26560 66400

40 20500 16400 41000 28700 22960 20500 16400 43050 30750 41000 32800 82000

44 25000 20000 50000 35000 28000 25000 20000 52500 37500 50000 40000 100000

48 29500 23600 59000 41300 33040 29500 23600 61950 44250 59000 47200 118000

52 35000 28000 70000 49000 39200 35000 28000 73500 52500 70000 56000 140000

56 40000 32000 80000 56000 44800 40000 32000 84000 60000 80000 64000 160000

60 46000 36800 92000 64400 51520 46000 36800 96600 69000 92000 73600 184000

Допустимые нагрузки на стропы с условием, что груз распределён равномерно между стропами WLL / Coefficients used in calculated WLL

1 0,80 2 1,4 1,12 1 0,8 2,1 1,5 2 1,6 4

ТАБЛИЦА ДОПУСТИМЫХ РАБОЧИХ НАГРУЗОК НА СТРОПЫ ИЗ СТАЛЬНОГО 
КАНАТА / WORKING LOAD LIMITS FOR STEEL WIRE ROPE SLINGS

КОЭФФИЦЕНТ ЗАПАСА ПРОЧНОСТИ 5 : 1 / СТАНДАРТ EN-13414-1

ВЛИЯНИЕ ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМА НА ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ

КОНЦЕВИКИ ВТУЛКИ ТЕМПЕРАТУРА

-40 - (+)100°C 101 - 150°C 151 - 200°C 201 - 300°C 301 - 400°C

НА ВТУЛКАХ АЛЮМИНИЕВЫЕ 100% 100% ЗАПРЕЩЕННО ЗАПРЕЩЕННО ЗАПРЕЩЕННО

НА ВТУЛКАХ СТАЛЬНЫЕ 100% 100% 90% 75% 65%

ЗАПЛЁТКА - 100% 100% 90% 75% 65%

ТЕМПЕРАТУРА ЭКСПЛУАТАЦИИ

ββ
β

90°

2-ветв. 3-ветв. 4-ветв.

800 kg  /  640 kg

УГОЛ НАКЛОНА ВЕТВЕВЫХ СТРОП

МАРКИРОВОЧНАЯ 
БИРКА

ПРОВЕРЯЙТЕ СТРОПЫ ПЕРЕД КАЖДОЙ 
ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ВИЗУАЛЬНО. ПРОИЗВОДИТЕ 
ЕЖЕГОДНУЮ ПОЛНУЮ ПРОВЕРКУ СТРОП.

В ТАБЛИЦЕ ДАНЫ ДОПУСТИМЫЕ НАГРУЗКИ 
НА СТРОПЫ С УСЛОВИЕМ, ЧТО ГРУЗ 
РАСПРЕДЕЛЁН РАВНОМЕРНО МЕЖДУ 
СТРОПАМИ.

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com
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СТРОПЫ ИЗ СТАЛЬНОГО КАНАТА

• кольцевые стропы на заплётке
• из каната по стандарту EN 13414-2, со стальным сердечником
• вес в кг на 1 метр окружности

СТРОПЫ ИЗ СТАЛЬНОГО КАНАТА

Please contact us for customised product inquiry. 

ZA Salzbaach  z  L-9559 Wiltz  z  Tel.  : +352 26 95 19-1  z  Fax.  : +352 81 05 17  z  B.P. 100  z  L-9502 Wiltz

WLL
kg

Approximate 
Opening B 

mm

Approximate 
Width C 

mm

Approximate 
Thickness E   

 mm

Composition K
no. braids X ø wire rope 

X comp. wire rope

L
m

REF

1 000 150 50 9 12 X 3,6 - 7 X 7 2 8701D

2 000 195 65 11 12 X 4,5 - 7 X 7 2 8701E

3 000 255 85 15 12 X 6 - 7 X 19 2 8701F

5 000 330 110 20 12 X 8 - 7 X 19 3 8701G

7 500 390 130 22 12 X 9 - 7 X 19 3 8701H

10 000 450 150 28 12 X 11 - 7 X 19 3 8701J

15 000 570 190 33 12 X 13 - 6 X 36 4 8701K

20 000 660 220 38 12 X 14 - 6 X 36 4 8701L

25 000 750 250 44 12 X 16 - 6 X 36 5 8701M

www.lifteurop.com   z   E-mail : info@lifteurop.com

Code 8701

CA
1j

Wire rope sling - Large braid 

Advantages
 z  Safety factor : 5  

 z  Individual marking and traceability 

 z  Standard : NA  

 z  Instructions : NI 11002 

 z  Delivery with EC declaration 

Technical characteristics
 z  Galvanized wire rope grade 1770N/mm² or 1960N/mm²

 z  Special length and loops opening on request

 z  Flexible and strong sling 

 z  Wide bearing area  

Composition
 z  2 wire rope lengths 8002, 8022 or 8736

 z  2 aluminium sleeves 231

 

B

L

C E

Your safetY partner for Your lifting equipments 0
1
.2
0
1
3

ПЛОСКИЕ ПЛЕТЁНЫЕ КАНАТНЫЕ СТРОПЫ

• из каната с мягким сердечником

Please contact us for customised product inquiry. 
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Please contact us for customised product inquiry. 
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 z  Individual marking and traceability 

 z  Standard : NA  

 z  Instructions : NI 11002 
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 z  Galvanized wire rope grade 1770N/mm² or 1960N/mm²

 z  Special length and loops opening on request

 z  Flexible and strong sling 

 z  Wide bearing area  
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 z  2 wire rope lengths 8002, 8022 or 8736

 z  2 aluminium sleeves 231

 

B

L

C E

Your safetY partner for Your lifting equipments 0
1
.2
0
1
3

mailto:rus.info@haklift.com
mailto:haklift@yandex.ru
http://www.haklift.com


2

Профессиональное оборудование для подъёма и закрепления грузов
• Тел. +358 2 511 5525  • rus.info@haklift.com   • haklift@yandex.ru  • www.haklift.com

1
0

.2
0

1
6

 www.stas.fr   ❚   E-mail : stas@stas.fr
www.lifteurop.com   ❚   E-mail : info@lifteurop.com

102, Avenue Maurice Berteaux  ❚  F-78500 Sartrouville  ❚  Tél. : +33(0)1 30 86 01 33  ❚  Fax. : +33(0)1 61 30 86 56
ZA Salzbaach  ❚  L-9559 WIltz  ❚  Tél. : +352 26 95 19-1  ❚  Fax. : +352 81 05 17

SY
2b

WLL
kg

A
mm

B
mm

C
mm

L
m

Type Mass 
kg

Mass per 
extra meter  

kg

REF

1 500 75 55 36 1 PZR 6        5,0 2,3 427B

2 000 90 60 46 2 PZR 8 11,0 3,1 427C

3 000 105 70 45 2 PZK 6 22,0 4,6 428A

4 000 120 80 55 3 PZK 8 27,0 6,0 428B

5 000 120 80 70 3 PZK 10 31,0 7,14 428C

7 500 150 100 105 3 PZK 15 48,0 11,0 428D

10 000 180 120 140 4 PZK 20 75,0 14,0 428E

12 500 200 135 175 4 PZK 30 93,0 15,0 428F

15 000 225 150 210 4 PZK 30 112,0 18,0 428G

B

A

C
L

CODE 427 - 428

Nous consulter pour toute réalisation spécifique / Please contact us for customised product inquiry
 / Kontaktieren Sie uns für alle Spezialanfertigungen

Elingue à maillons acier - Type PZR/PZK coulisante
Wire Mesh sling - PZR/PZK Choker fitting

Panzerkettenband - PZR/PZK Duchrsteckbügel

 ❚ Elingue robuste et résistante aux tranchants des pièces 

 ❚ Bonne tenue à la température, aux graisses et huiles

 ❚ Maillons rivetés sur toute la largeur C

 ❚ Permet l’utilisation en configuration type «anse de panier» ou   

     «noeud coulant»

 ❚ Flexibilité, peu d’allongement et possibilité de réparation
 

 ❚ Steel construction resists abrasion and cutting

 ❚ Good resistance to temperature, grease and oil

 ❚ Riveted links over the entire width C

 ❚ Can be used in triangle and choker configuration

 ❚ Flexibility, low stretch reduce load damage, sling repairable
 

 ❚ Robustes Anschlagmittel, dem scharfe Kanten nichts

   anhaben können

 ❚ Gute Beständigkeit gegen hohe Temperaturen, Fette und Öle 

 ❚ Kettenglieder auf der gesamten Breite C vernietet 

 ❚ Flexibel, geringe Dehnung, reparierbar

ПЛЕТЁНЫЕ СТРОПЫ 

• прочные  и стойкие  к перерезанию стропы
• обеспечивает хорошую устойчивость к температуре, смазке и 

маслам
• можно  использоваться в треугольной конфигурации
• по запросу возможна специальная длина, нержавеющая сталь 

или алюминий
• коэффициент запаса прочности 6 : 1 

1
0

.2
0

1
6

 www.stas.fr   ❚   E-mail : stas@stas.fr
www.lifteurop.com   ❚   E-mail : info@lifteurop.com

102, Avenue Maurice Berteaux  ❚  F-78500 Sartrouville  ❚  Tél. : +33(0)1 30 86 01 33  ❚  Fax. : +33(0)1 61 30 86 56
ZA Salzbaach  ❚  L-9559 WIltz  ❚  Tél. : +352 26 95 19-1  ❚  Fax. : +352 81 05 17

B

A

C
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WLL
kg

A
mm

B
mm

C
mm

L
m

Type Mass 
kg

Mass per 
extra meter  

kg

REF

1 500 75 55 36 1 PZR 6  4,0 2,3 421B

2 000 90 60 46 2 PZR 8  8,0 3,1 421C

3 000 105 70 45 2 PZK 6 19,0 4,6 422A

4 000 120 80 55 3 PZK 8 23,0 6,0 422B

5 000 120 80 70 3 PZK 10 27,0 7,4 422C

7 500 150 100 105 3 PZK 15 43,0 11,0 422D

10 000 180 120 140 4 PZK 20 70,0 14,0 422E

12 500 200 135 175 4 PZK 25 89,0 15,0 422F

15 000 225 150 210 4 PZK 30 108,0 18,0 422G

SY
2a

CODE 421 - 422

Nous consulter pour toute réalisation spécifique / Please contact us for customised product inquiry
 / Kontaktieren Sie uns für alle Spezialanfertigungen

Elingue à maillons acier - Type PZR/PZK simple
Wire Mesh sling - PZR/PZK Triangle fitting

Panzerkettenband - PZR/PZK einfach Ausführung

 ❚ Elingue robuste et résistante aux tranchants des pièces 

 ❚ Bonne tenue à la température, aux graisses et huiles

 ❚ Maillons rivetés sur toute la largeur C

 ❚ Permet l’utilisation en configuration type «anse de panier» 

 ❚ Flexibilité, peu d’allongement et possibilité de réparation
 

 ❚ Steel construction resists abrasion and cutting

 ❚ Good resistance to temperature, grease and oil

 ❚ Riveted links over the entire width C

 ❚ Can be used in triangle configuration

 ❚ Flexibility, low stretch reduce load damage, sling repairable
 

 ❚ Robustes Anschlagmittel, dem scharfe Kanten nichts

   anhaben können

 ❚ Gute Beständigkeit gegen hohe Temperaturen, Fette und Öle 

 ❚ Kettenglieder auf der gesamten Breite C vernietet 

 ❚ Flexibel, geringe Dehnung, reparierbar

1
0

.2
0

1
6

 www.stas.fr   ❚   E-mail : stas@stas.fr
www.lifteurop.com   ❚   E-mail : info@lifteurop.com

102, Avenue Maurice Berteaux  ❚  F-78500 Sartrouville  ❚  Tél. : +33(0)1 30 86 01 33  ❚  Fax. : +33(0)1 61 30 86 56
ZA Salzbaach  ❚  L-9559 WIltz  ❚  Tél. : +352 26 95 19-1  ❚  Fax. : +352 81 05 17

B

A

C

L

WLL
kg

A
mm

B
mm

C
mm

L
m

Type Mass 
kg

Mass per 
extra meter  

kg

REF

1 500 75 55 36 1 PZR 6  4,0 2,3 421B

2 000 90 60 46 2 PZR 8  8,0 3,1 421C

3 000 105 70 45 2 PZK 6 19,0 4,6 422A

4 000 120 80 55 3 PZK 8 23,0 6,0 422B

5 000 120 80 70 3 PZK 10 27,0 7,4 422C

7 500 150 100 105 3 PZK 15 43,0 11,0 422D

10 000 180 120 140 4 PZK 20 70,0 14,0 422E

12 500 200 135 175 4 PZK 25 89,0 15,0 422F

15 000 225 150 210 4 PZK 30 108,0 18,0 422G

SY
2a

CODE 421 - 422

Nous consulter pour toute réalisation spécifique / Please contact us for customised product inquiry
 / Kontaktieren Sie uns für alle Spezialanfertigungen

Elingue à maillons acier - Type PZR/PZK simple
Wire Mesh sling - PZR/PZK Triangle fitting

Panzerkettenband - PZR/PZK einfach Ausführung

 ❚ Elingue robuste et résistante aux tranchants des pièces 

 ❚ Bonne tenue à la température, aux graisses et huiles

 ❚ Maillons rivetés sur toute la largeur C

 ❚ Permet l’utilisation en configuration type «anse de panier» 

 ❚ Flexibilité, peu d’allongement et possibilité de réparation
 

 ❚ Steel construction resists abrasion and cutting

 ❚ Good resistance to temperature, grease and oil

 ❚ Riveted links over the entire width C

 ❚ Can be used in triangle configuration

 ❚ Flexibility, low stretch reduce load damage, sling repairable
 

 ❚ Robustes Anschlagmittel, dem scharfe Kanten nichts

   anhaben können

 ❚ Gute Beständigkeit gegen hohe Temperaturen, Fette und Öle 

 ❚ Kettenglieder auf der gesamten Breite C vernietet 

 ❚ Flexibel, geringe Dehnung, reparierbar
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3 000 105 70 45 2 PZK 6 22,0 4,6 428A

4 000 120 80 55 3 PZK 8 27,0 6,0 428B

5 000 120 80 70 3 PZK 10 31,0 7,14 428C

7 500 150 100 105 3 PZK 15 48,0 11,0 428D

10 000 180 120 140 4 PZK 20 75,0 14,0 428E

12 500 200 135 175 4 PZK 30 93,0 15,0 428F

15 000 225 150 210 4 PZK 30 112,0 18,0 428G
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CODE 427 - 428

Nous consulter pour toute réalisation spécifique / Please contact us for customised product inquiry
 / Kontaktieren Sie uns für alle Spezialanfertigungen

Elingue à maillons acier - Type PZR/PZK coulisante
Wire Mesh sling - PZR/PZK Choker fitting

Panzerkettenband - PZR/PZK Duchrsteckbügel

 ❚ Elingue robuste et résistante aux tranchants des pièces 

 ❚ Bonne tenue à la température, aux graisses et huiles

 ❚ Maillons rivetés sur toute la largeur C

 ❚ Permet l’utilisation en configuration type «anse de panier» ou   

     «noeud coulant»

 ❚ Flexibilité, peu d’allongement et possibilité de réparation
 

 ❚ Steel construction resists abrasion and cutting

 ❚ Good resistance to temperature, grease and oil

 ❚ Riveted links over the entire width C

 ❚ Can be used in triangle and choker configuration

 ❚ Flexibility, low stretch reduce load damage, sling repairable
 

 ❚ Robustes Anschlagmittel, dem scharfe Kanten nichts

   anhaben können

 ❚ Gute Beständigkeit gegen hohe Temperaturen, Fette und Öle 

 ❚ Kettenglieder auf der gesamten Breite C vernietet 

 ❚ Flexibel, geringe Dehnung, reparierbar

1
0

.2
0

1
6

 www.stas.fr   ❚   E-mail : stas@stas.fr
www.lifteurop.com   ❚   E-mail : info@lifteurop.com

102, Avenue Maurice Berteaux  ❚  F-78500 Sartrouville  ❚  Tél. : +33(0)1 30 86 01 33  ❚  Fax. : +33(0)1 61 30 86 56
ZA Salzbaach  ❚  L-9559 WIltz  ❚  Tél. : +352 26 95 19-1  ❚  Fax. : +352 81 05 17

SY
2b

WLL
kg

A
mm

B
mm

C
mm

L
m

Type Mass 
kg

Mass per 
extra meter  

kg

REF

1 500 75 55 36 1 PZR 6        5,0 2,3 427B

2 000 90 60 46 2 PZR 8 11,0 3,1 427C

3 000 105 70 45 2 PZK 6 22,0 4,6 428A

4 000 120 80 55 3 PZK 8 27,0 6,0 428B

5 000 120 80 70 3 PZK 10 31,0 7,14 428C

7 500 150 100 105 3 PZK 15 48,0 11,0 428D

10 000 180 120 140 4 PZK 20 75,0 14,0 428E

12 500 200 135 175 4 PZK 30 93,0 15,0 428F

15 000 225 150 210 4 PZK 30 112,0 18,0 428G
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CODE 427 - 428

Nous consulter pour toute réalisation spécifique / Please contact us for customised product inquiry
 / Kontaktieren Sie uns für alle Spezialanfertigungen

Elingue à maillons acier - Type PZR/PZK coulisante
Wire Mesh sling - PZR/PZK Choker fitting

Panzerkettenband - PZR/PZK Duchrsteckbügel

 ❚ Elingue robuste et résistante aux tranchants des pièces 

 ❚ Bonne tenue à la température, aux graisses et huiles

 ❚ Maillons rivetés sur toute la largeur C

 ❚ Permet l’utilisation en configuration type «anse de panier» ou   

     «noeud coulant»

 ❚ Flexibilité, peu d’allongement et possibilité de réparation
 

 ❚ Steel construction resists abrasion and cutting

 ❚ Good resistance to temperature, grease and oil

 ❚ Riveted links over the entire width C

 ❚ Can be used in triangle and choker configuration

 ❚ Flexibility, low stretch reduce load damage, sling repairable
 

 ❚ Robustes Anschlagmittel, dem scharfe Kanten nichts

   anhaben können

 ❚ Gute Beständigkeit gegen hohe Temperaturen, Fette und Öle 

 ❚ Kettenglieder auf der gesamten Breite C vernietet 

 ❚ Flexibel, geringe Dehnung, reparierbar

• прочные  и стойкие  к перерезанию 
стропы

• обеспечивает хорошую 
устойчивость к температуре, смазке 
и маслам

• можно  использоваться в 
треугольной конфигурации

• по запросу возможна специальная 
длина, нержавеющая сталь или 
алюминий

• коэффициент запаса прочности 6 : 1 

ПЛЕТЁНЫЕ СТРОПЫ 

ПЛЕТЁНЫЕ СТРОПЫ
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КРЮК С ДИСТАНЦИОННЫМ УПРАВЛЕНИЕМ

Грузоподъемность: 5тн / 10тн / 20тн
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